

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



KARÁCSONYI AJÁNDÉK A FIATALOKNAK

Idén is vendégül látta Hajdu László polgármester azokat a kerületi rászoruló fiatalokat, akik nevelőszülőknél vagy állami gondoskodásban nevelkednek. A mintegy másfél száz meghívott vendég december 14-én délután volt hivatalos a Polgármesteri Hivatal Dísztermébe.

- Ebben a teremben döntött arról a kerület képviselő-testülete, hogy idén is megrendezzük a közös karácsonyunkat - indokolta a helyszínválasztást a házigazda polgármester. - Sokan közülük távol élnek innen, de mindnyájan kötődtek ehhez a kerület-

hez, hiszen a bejelentett lakcímetek ideköt bennetek.

- Mi, felnőttek úgy gondoljuk, hogy mindnyájan a kerület gyermekei vagyunk. Ezzel a kis ünnepséggel olyanoknak szeretnénk örömet szerezni, akiknek nem áll módjukban megtartani ezt a szép ünnepet. Ajándékunk természetesen csak jelképes, de mi szeretettel adjuk nektek, és azt kérjük tőletek, hogy ti is ugyanilyen szeretettel fogadjátok el tőlünk. A XV. kerületi önkormányzat körülbelül 12 ezer kerületi fiatal boldogulásának útját egyengeti. Ezek között sajnos jócskán akad olyan

is, akinek az ellátását is biztosítanunk kell. Vagy a családot támogatjuk, vagy a gondoskodásban élő fiatal sorsát kísérjük figyelemmel. Ezen a helyen megígérhetem, hogy jövőre ugyanitt ismét találkozni fogunk, addig pedig valamennyitek számára békés ünnepeket és sikereket gazdag új esztendőt kívánok.

Hajdu László ezen gondolatait „szélikialtotta”, pontosabban szólva a karácsonyi műsor fő attrakciójaként fellépő Szélikialtó együttes hasonló gondolatokat tolmácsolt a nézőteret zsúfolásig megtöltött gyerekeknek.

A látványos zenei produkciót követően az önkormányzat gyámügyi munkatársainak segítségével Hajdu László valamennyi meghívott részére karácsonyi csomagot, míg az állami gondozásban nevelkedő gyerekeknek 10.000 Ft-ot, a kerületben nevelkedő rászorulóknak pedig 12.000 Ft-ot adományozott.

Szintén hagyomány már, hogy két kerületi alapítvány külön is megjutalmazza a legtehetségesebb rászoruló gyerekeket. A „Lehetőség a rászorulóknak” Alapítvány elnöke, Podmaniczky Elek az állami gondoskodásban nevelkedő gyerekek közül tíz 8-16 év közötti diáknak, míg az utógondozói ellátottak közül öt 19-23 év közötti fiatalnak, az „Alapítvány a Holnapért” Alapítvány elnöke, Gyurcsán János pedig a kerületi gyámság, illetve szülői felügyelet alatt álló gyermekek közül szintén tíz gyermeknek 10.000 Ft-os támogatást, jutalmat és ajándékot adott át.

KÖZÖS ÜNNEP AZ ÁRENDÁS KÖZBEN

Az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonában a kerület vezetői a Polgármesteri Hivatal tisztségviselői, valamint a kerületi köztisztviselők együtt ünnepelték 2006 karácsonyát.

Az Árendás közti otthonban Szabóné Bursi Julianna, az ÉNO vezetője Király Csaba alpolgármestert, Mihályi Zoltánt, az önkormányzat Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottságának elnökét, Marsovsky Györgyné egészségügyi tanácsnokot, illetve Osgyány Évát, az ESZI vezetőjét köszöntötte. Az igazgató asszony elmondta, az otthon lakói számára az év három legfontosabb pillanata a karácsony, az anyák napja, illetve a nyári kirándulás, ennek megfelelően a 2006. évi gyertyagyújtásra nagyon lelkesen készültek.

A három hónapos „kurzus” eredményéről pedig maguk a vendégek is meggyőződhetnek. Az itt élők által előadott produkciók közül kiemelkedett az angol keringő, amely a legnagyobb közönségsikert aratta. A műsort követően az otthon lakói megajándékozták a szüleiket. A szalvétatechnikával készített alkotásokból az ünnepségre ellátogatott vendégek is kaptak.

A karácsonyi ünneppsorozat számos kerületi közintézményben, így az Újpalotai Családsegítő Szolgálatnál, a „FIÓKA” Gyermekek és Ifjúságvédelmi Szolgálatnál, az Erdőkerülő utcai Gondozó Házban, a Fejlesztő Gondozó Központban és a kerület három Idősek Klubjában folytatódott.

KULTURÁK TALÁLKOZÁSA

Még a világhírű James Bond is megirigyelhetné a Mikulást, hiszen ahány ország, ahány nyelv, szinte ugyanannyi elnevezése van a Fehér Szakállúnak. Észak-Amerikában Santa Claus-ként közsímet, a finnnek Joulukukka, míg a dánoknál Sinter Klaas (ál)nevek alatt keresendő. Németországban Christindl, míg Norvégiában Julenissen, Olaszországban pedig Babbo Natale nevek alatt viszi az ajándékot.

Dél-Amerikában Papa Noel-ként ismerik, Japánban pedig Jizo-nak hívják. Angliában Father Christmas-ként ismert, míg Hollandiában Kersman-ként, Oroszországban pedig Babushka-ként tartják számon. Marokkóban viszont Black Peter-ként ismert. A franciák Pere Noel név alatt mikulásznak, ezzel szemben a komoly svédok Jultomten apónak becézik.

A civilizáció bölcsőjében, Kínában a Mikulást Shengdan Laoren-nek szólítják. December 6-án azonban mégis a „magyar” Mikulás látogatott az újpalotai Magyar-Kínai Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolába. Egészen pontosan a magyar parlament Interparlamentáris Unió kínai — magyar tagozatának tagjaként álcázva magát.

Hajdu László polgármester, aki egyébként országgyűlési képviselő is, és Tomics Renáta ennek a diplomáciai szervezetnek a képviselőjében keresték fel az idén már harmadik tanévét kezdő speciális oktatási intézmény 128 tanulója. A vendégek pedig Mikulás napján nem üres kézzel érkeztek az intézménybe, hanem magukkal hozták Shengdan Laoren magyar kollégájának az ajándékát, a gyerekeknek szánt csomagokat is, melyeket a polgármester ünnepélyesen adott át Lindner Gusztávnak, az iskola igazgatójának.

NAGYKARÁCSONY RÁKOSPALOTÁN

Mint minden esztendőben, tavaly is a legjobban várt ünnepség a hagyományos Városházi Karácsony volt. A Hubay Jenő téren december 16-án délután közel kétszáz kerületi gyermek és szülei jelenlétében szentelték meg Rákospalota, Pestújhely és Újpalota plébánosai, lelkeszei a gyönyörűen felszírt kerületi karácsonyfát.

A résztvevők először a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola valamint a kassai gimnázium diákjainak közös énekes-verses műsorát hallgathatták meg.

Hajdu László polgármester ünnepi beszéde után a kerületi egyházak képviselői imádsággal és gyertyagyújtással köszöntötték az ünnepet.

Vitai Attila katolikus plébános, Fogarassy Gábor református lelkész és Fábrián Sándor baptista lelkész a család szerepére, a szeretetre hívta fel a figyelmet.

Természetesen az ünnepi műsor ezúttal sem maradt el a Városháza Dísztermében, így Fecsegő és Huncut, a Mikulás két manója, valamint személyesen a Mikulás is meglátogatta a gyerekeket.



Képviselői fogadóórák MSZP frakció

Ambrus János 4. sz. vk.

Minden hónap 2. kedd 16-17-ig Klapka u. Óvoda (Klapka Gy. u. 27.)

Árkosi Sándor 1. sz. vk.

Minden hónap 1. kedd 17 órától a Bogáncs u.-i Ált. Iskola (Bogáncs u. 51-53.)

Baracska Éva 11. sz. vk.

Minden hónap 1. csütörtök 16.30-18-ig Micimackó Óvoda (Kontyfa u. 1.)

Minden hónap 2. csütörtök 16-17-ig Arany Alkony Nyugdíjház (Bánkút u. 67-69.)

Gyurcsánszky János 10. sz. vk.

Minden hónap 1. kedd 17.30-19-ig. Lakásszövetkezeti Iroda fsz. (Nádastó park 31.)

Dr. Heteyi László 7. sz. vk.

Minden hónap 2. csütörtök 18-19-ig Kolozsvár u.-i Ált. Iskola (Kolozsvár u. 1.)

Király Csaba 8. sz. vk.

Minden hónap 3. csütörtök 17-19-ig Kolozsvár u.-i Ált. Iskola (Kolozsvár u. 1.)

Marsovszky Györgyné 6. sz. vk.

Minden páros hónap utolsó csütörtök 17 —től Szent Korona Ált. Iskola (Szent Korona útja 5.)

Minden páratlan hónap utolsó csütörtök 17-től Tóth I. u.-i Ált. Iskola (Tóth I. u. 100.)

Mirilo Milos

Minden hónap 1. hétfő 17-től Patyolat u. Óvoda (Patyolat u. 5-7.)

Molnár István

Minden hónap utolsó hétfő 16-19-ig Károly Róbert Iskola (Szódliget u. 24-30.)

Móricz Eszter 14. sz. vk.

Minden hónap 1. hétfő 16-17-ig Nyugdíjas Ház (Erdőkerülő u. 34.)

Minden hónap 1. hétfő 17-19-ig Gondnoki Iroda (Erdőkerülő u. 25. fsz.)

Németh Angéla 16. sz.vk.

Minden hónap 4. csütörtök 16-17-ig László Gyula Gimnázium, Ált. Iskola és Óvoda (Kavicsos köz 4.)

Dr. Pálinszki Antal 13. sz. vk.

Minden hónap 2. szerda 17-19-ig Hartyán u. Iskola (Hartyán köz 2-4.)

Tóth Imre 17.sz. vk.

Minden hónap első csütörtök 17-19 Neptun u. Iskola (Neptun u. 57.)

Minden hónap 3. szerda Végvári Ifjúsági Ház (Drégelyvár u. 6.)

Varga Imre 12. sz. vk.

Minden hónap 1. kedd 17-19 ig Kontyfa u. Iskola (Kontyfa u. 5.)

Képviselői fogadóórák FIDESZ — KDNP — VP frakció

Dr. Balázs Zoltán 3.sz.vk.

Minden hónap utolsó csütörtök 17-19-ig. KDNP székház. (Beller I. u. 6.) Sódergődör lakótelep.

Dr. Balogh András Tibor

Minden hónap utolsó csütörtök 17-19-ig. Újpalotai Községi Ház. (Zsókavár u. 15.)

Báder György 9.sz.vk.

Minden hónap első hétfő 17 órától. Pestújhelyi Községi Ház (Szűcs I. u. 45.)

Báthory Erzsi

Minden hónap első hétfő 17-19-ig. Újpalotai Községi Ház. (Zsókavár u. 15.)

Goró Oszkár

Minden hónap első csütörtök, 15-16-ig, Kozák téri Községi Ház, Ozmán u.-i Óvoda 16-17-ig.

Gyurkovics Miklós 2.sz.vk.

Minden hónap első szerda 18-20-ig. Újpalotai Községi Ház. (Zsókavár u. 15.)

Koteschel Vendelné

Minden hónap utolsó csütörtök 17-19-ig. Újpalotai Községi Ház. (Zsókavár u. 15.)

László Tamás 15.sz.vk.

Minden hónap utolsó csütörtök 17-19-ig. Újpalotai Községi Ház (Zsókavár u. 15.)

Novák Ágnes 5.sz.vk.

Minden hónap első szerda 18-20-ig. Csokonai Művelődési Ház. (Eötvös u.64-66)

Vizér Klára

Minden hónap utolsó csütörtök 17-19-ig. Újpalotai Községi Ház. (Zsókavár u. 15.)

Képviselői fogadóórák MSZMP

Csaba Elemér

Minden hónap 1. és 3. csütörtök 17-19-ig, MSZMP helyiség XV. ker. Szent korona útja 11.

SZDSZ

Máté Gyula

Minden hónap 2. és 4. csütörtök 16-18-ig SZDSZ XV. ker. szervezet irodájában (Hartyán köz 3.)
Tel.: 418-2640, 06-30-9774-123.

MIÉP - FKGP

Mihály Zoltán

Minden hónap 2. kedd 17-től Magyar u. 1. illetve a 06-20-9857-162 telefonon történt előzetes egyeztetés szerint.

MDF

Mihályi Zoltán

Minden hónap utolsó csütörtök 16.30-18-ig, MDF Székház, Rekettye u. 58.

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTJUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete december 20-án 11 napirendi pontban hozott határozatot.

A közelgő ünnepek hatására igazi karácsonyi hangulatban került sor a 2006-os esztendő utolsó testületi ülésére. A Díszteremben felállított karácsonyfa és az adventi gyerityák ünnepi hangulata a testület tagjait is megérintette, mert meglepő gyorsasággal, és a megszokottnál kevesebb politikai vitát követően hozták meg a döntéseiket.

- Elsőként a 2006. évi költségvetés újabb módosításáról szavaztak a képviselők 18 igen, kilenc tartózkodás mellett.

- A második napirendi pontban a szociális és gyermekvédelmi pénzübeni és természetbeni ellátásokról szóló 2004. évi rendeletet módosította egyhangú (27—0-as szavazataránnyal) a testület.

A 3. napirendi pontban az önkormányzat által fenntartott piacokról és vásárcsarnokokról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról kellett dönteniük a képviselőknek. Ezt a napirendi pontot az ellenzék több helyen is támogatta, ám, amikor a szavazásra került sor, a többség a rendelet bevezetésére szavazott. 16 támogató szavazat mellett végül hatan elleneztek az előterjesztést, öten pedig tartózkodtak.

- Mivel három önkormányzati fenntartású intézményben - a Csokonai Művelődési Házban, a Dózsa György Gimnáziumban és Táncművészeti Szakközépiskolában, illetve az Ifjúsági Sportközpontban - a közeljövőben lejár az intézményvezetők mandátuma, a testület egyhangúlag (28:0) döntött az intézményvezetői pályázatok kiírásáról.

- Hasonlóképpen gyors és egyhangú döntés született az iskolatej és kifli program folytatásáról. (28:0)

- Kicsit több vitát és nézetkülönbséget okozott a hatodik napirendi pontként tárgyalt átminősítés. A képviselők többsége (17 fő) úgy határozott, hogy az Oroszlán utca 98. szám fszt. 8. alatti lakás nem lakás célú helyiséggé történő átminősítésére irányuló javaslatot elfogadja. Heten ellene szavaztak, négyen pedig tartózkodtak.

- A testület egyhangúlag elfogadta a Magyar Gyógyszerész Kamara által a XV. kerületi Palánk Patika részére megadott működtetési jog tudomásul vételét. (28:0)

- Törvényi kötelezettségének tett eleget a testület, amikor egyhangúlag lemondott a 2006. évi közcsatorna építésekhez megítélt központi céltámogatások fel nem használt részéről. Ez ugyanis a következő évi pályázatok egyik feltétele.

- Hosszabbban időztek el a képviselők a „Palota-busz” jelzésű autóbusszjárat üzemeltetési szerződésének meghosszabbításáról szóló javaslatnál. Az ellenzék több módosító javaslatot is benyújtott. Ezeket azonban a testület többsége nem támogatta, és végül 17 igen szavazattal 3 nem és 8 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

- Elfogadta a testület az önkormányzat és az OTP Nyrt. közötti bankszámla-vezetési szerződés fenntartásáról szóló javaslatot. A 19 támogató mellett nyolcan tartózkodtak az állásfoglalástól.

- Utolsó napirendi pontként a képviselő-testület 2007. évi I. félévi munkatervéről döntöttek a képviselők. Ez ügyben is rengeteg módosító javaslat érkezett az előterjesztőhöz. Ezek közül volt olyan, amelyet támogatott - egyes ügyek megtárgyalását a tervezettnél előbbre hozta -, és volt olyan is, amelyet elvetett. A képviselők javaslatára kihagyta az előterjesztésből a bizottsági ülések időpontjának köztölté tételére irányuló javaslatot. A munkatervet végül 11 tartózkodás mellett 17 igen szavazattal elfogadta a testület.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

Az előző ciklus hagyományait folytatva a testületi ülést követő délelőttön az önkormányzat tisztségviselői — Hajdu László polgármester, Gyurcsánszky János és dr. Pálinszki Antal alpolgármesterek - sajtótájékoztató keretében részletes tájékoztatást adtak a média képviselőinek a legfontosabb napirendi pontokról.

Hajdu László polgármester elsőként a 2006. évi költségvetés III. számú módosításáról tájékoztatta a lakosságot. Mint mondta, az önkormányzatok minden évben többször is kénytelenek módosítani a költségvetésüket. Gyakorlatilag ahányszor változik a bevétel összege, annyiszor kell a büdzsén igazítani. A mostani módosítást az indokolta, hogy a költségvetés főösszege 71.860 ezer Ft-tal növekedett, így a 2006. évi költségvetés főösszege 16.118.884 ezer Ft-ra emelkedett.

A másik napirendi pont, melyről a polgármester szót ejtett, a testület 2007. évi I. féléves munkaterve volt. Eszerint a képviselők havonta egy alkalommal üléseznek majd, és 6 plénumot kiegészíti majd egy a civilekkel hagyományosan közösen rendezett ülés, illetve egy közmeghallgatás. Ez utóbbinak a témája az Őrjárat utca 1-5. szám alatti volt szovjet kórház ingatlanának hasznosítása lesz.

Dr. Pálinszki Antal is két napirendi pontot emelt ki az év utolsó testületi ülésének anyagából. Eszerint a képviselők döntése értelmében 2007. évben is folytatódni fog az iskolatej és kifli program a kerületben. Korábban a Fővárosi Önkormányzat volt a diákok támogatásának finanszírozója, de 2004-ben a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter ezt a feladatot az önkormányzatok feladatkörébe helyezte át. Az önkormányzat képviselői úgy határozta: 2007-ben is vállalják a 35 Ft értékű tej és a 13 Ft-ba kerülő kifli dotálását. Az előzetes számítások alapján 1.900 rászoruló diák részesülhet majd ebben a kedvezményben, ami a 180 tanítási nappal számolva mintegy 17 millió forintot kiadást jelent majd a költségvetésben.

Dr. Pálinszki Antal elmondta, hogy a Csokonai Művelődési Központ, a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola, illetve az Ifjúsági és Sportközpont vezetőjének mandátuma lejár 2007-ben, ezért pályázatot ír ki az önkormányzat.

Gyurcsánszky János alpolgármester elsőként az önkormányzat és a BKV között a Palota-buszjáratra kötött szerződés meghosszabbítását emelte ki. Mint mondta, a „helyi járat” nagy könnyebbséget jelent a kerület idős lakóinak.

A másik kiemelt napirendi pont a csatornaépítésre 2006-évben kapott céltámogatások maradványpénzének visszafizetése volt. Az önkormányzat ugyanis idén is alacsonyabb áron tudott utat és csatornát építeni, ám ahhoz, hogy 2007. évben is eredményesen pályázhasson, szükség volt a maradványok visszafizetésére.

Az alpolgármester fontosnak tartotta elmondani, hogy a karácsonyi ünnepek közelgésével a kerület vezetése mi mindent tehet Rákospalota, Pestújhely és Újpalota képzletbeli karácsonyfa alá. Például 2,5 km hosszúságban új utak épültek a kerületben, az M3-as autópálya bevezető részén újabb szakaszon zajvédő fal épült, a Fő utca és az Öregfalusi utca között, illetve a Batthyány utca és az Árokhat utca között szennyvízcsatorna, a Kovácsi Kálmán téren pedig csapadékcatorna épült. Folytatódott a játszótér-fejlesztési program: a Mézeskalács téren és a Neptun utcában új játszótér épült. A kerület 12 részén parkolót alakítottak ki. Ezen kívül meg kell említeni az „év beruházását”, a Bocskai utcai iskolaépület rekonstrukcióját, mely a felújítást követően a Hubay Jenő zeneiskola otthonává vált. 42-re bővült a szelektív hulladékudvarok száma, és jó hír, hogy a gyűjtőgépet sikerült elfognia a kerületi rendőröknek. Az Árendás közben új kutyafuttató épült, ezen kívül 22 kutyaurülék-gyűjtőt is kihelyeztek a közterekre. A Panel Plusz programra a tavalyi kettő után idén 18 társasház jelentkezett, ez 2.500 lakás értékűvel felújítását teszi majd lehetővé. Az év utolsó nagy eseményeként december 20-án elhelyezték a tervezett újpalotai római katolikus templom alapkövét is.

- Elfogadtuk a 2007. évi költségvetési koncepciókat, a január-februári átmeneti időszakára vonatkozó gazdálkodási tervünket, a négyéves ciklustervünket, illetve a 7 évre szóló középtávú fejlesztési tervünket is, tehát kijelenthetem, hogy felkészültünk az előttünk álló időszakra - mondta a polgármester.

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

**Hajdu László
egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester**

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1—3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de
rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül

— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Községi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

**Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester**

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

**Király Csaba
alpolgármester**

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

**Gyurcsánszky János
alpolgármester**

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Kiss Péter

egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal
jegyző**

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

**Dr. Herczeg Julianna
aljegyző**

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására
fogadónapoként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot.
Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:
felfogadási időben a Polgármesteri Hivatali ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig

szerdán: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6—10.

Telefon: 305-3100

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig

kedden: 8.00 — 16.30 óráig

szerdán: 8.00 — 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig

pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig

szerdán: 8.00 — 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig

pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



Anno 2006

Az Anno 2006 rendezvénysorozat a Csokonai Művelődési Házban november 18-án ünnepélyes keretek között nyitotta meg Hajdu László polgármester és a Tóth Lajos, a Csokonai Művelődési Központ igazgatója. A központ vezetője köszöntőjében elmondta, hogy a kerületi rendezvénysorozat már a 11. alkalommal tartják meg. Az idei év az első, amikor nem meghívott vendégek, hanem olyan kultúrát kedvelő látogatók ülnek a megnyitón, akik a szórólapok, felhívások nyomán jöttek el.

A nyolc napig tartó eseménysorozatot hivatalosan a polgármester nyitotta meg, aki elmondta, hogy öt helyszínen 23 programmal várják a szervezők az érdeklődőket. A kulturákedvelők el látogathatnak a rákospalotai, pestújhelyi, újpalotai színes rendezvények helyszíneire. Az idei Anno-t nem csak az önkormányzat támogatta, hanem pályázati pénzeket is nyertek, továbbá számítanak a jegyárakból befolyó bevételekre.

A szervezők egy nemzeti színű szлагот kötötték a mikrofonra, azt, amit a Csokonai Művelődési Ház elődjének, az ipartestületi széknek az avatásán használtak.

Az ünnepélyes szlagelfkötés után kezdetét vette a debreceni Sonus ütőegyüttes koncertje. Az előadásban tradicionális afrikai és latin-amerikai zenét, valamint jazzt hallgathattak az érdeklődők, de az együttes saját szerzeményeiből játszott.

A természetből merítettek

Az Anno 2006 programsorozat elindítása előtt nyitották meg a Csak TERMÉSZESEN című kiállítást a Kozák téri Közösségi Házban. Tóthné Bezerédi Erika házigazda bevezető szavai után Kondor Katalin, a Magyar Rádió főmunkatársa beszélgetett a kiállítás bemutató alkalmánál: Konzec Eta festőművésszel, Papp József keramikussal és Vass László intarziatábla-készítővel. A megnyitó ünnepségen László Ildikó adott elő népdalcsokrot a megjelenteknek.

Konc Ec Debrecenben született. Sokoldalú művész, aki tanítóképzőt, Iparművészeti Főiskolát végzett, közgazdasági és számítástechnikai képzést is szerzett, mégis — saját bevalása szerint — akkor találta meg önmagát, amikor festeni kezdett. Imár több mint húsz éve alkot, rendszeres kiállító, tagja több rangos művészeti körnek, és számos kiemelkedő díjat vehetett át munkássága elismerésként. Megkapta a Krúdy Gyula Emlékéremet, az Aranyecset-díjat és nemrég vehette át a Művészeti-díjat.

A másik kiállító, **Papp József** Marosvásárhelyen született 1954-ben. Apja szobrász-keramikus művész volt, így gyermekkora nagy részét édesapja műtermében töltötte. Tanulmányait is Marosvásárhelyen végezte, majd 1990-ben családjával együtt áttelepült Magyarországra, azóta itt él és alkot Baján. 2003-ban Marosvásárhely és Baja testvérvárosi kapcsolatának létrehozásáért Pro Urbe-díjat kapott szülővárosában. A művész számos más elismerő díjjal is részesült.

Vass László intarziakészítőnek nem mindennapi módon szövődött bele az életébe e művészet. 1964-ben harmadéves orvostanhallgató volt, amikor egy politikai szervezetben való részvétele miatt elítélték és három évet ült börtönben. Ott figyelt fel kézügyességére a cellatárs, Verzsenyi Pál és ott ké-

szültek az első gyufásdoboz intarziák. Szabadulása után beiratkozott a Dési Huber István Rajziskolába, ahol Klimó Károly tanítványa volt három évig, magánúton pedig Csohány Kálmán is tanította. Vass László szépen ívelő pályája 1993-ban úgy tűnt, hogy véget ér, ugyanis súlyos betegséget kapott és hat hónapra megbénult. Vasakarátának újabb csodája, hogy megtanult egy kézzel alkotni.

Különlegesen szép képeit jávor-, dió-, cseresznye-, rózsá-, kőris-, trópusi dió-, mahagóni- és ébenfából faragja ki. A mostani kiállításra elhozta egyik tanítványa, Pázmándy Zoltán alkotását is.

Az említett három művész kiállításának nem véletlenül az a címe, hogy Csak TERMÉSZESEN. Mindhárom alkotó szoros kapcsolatban áll a természettel, mind az alkotások témája, mind pedig az alapanyagok tekintetében.

Ünnepelt a Tavasz Kórus

Az Anno 2006 programsorozat keretében a Csokonai Művelődési Ház adott otthont a Tavasz Kórus koncertjének. A kórus idén ünnepelte 45. születésnapját, amelyet egykor leánykarként Cseszka Edit alapított. A születésnap alkalmából eljöttek az alapító hajdani tanítványai, a kórus mostani és korábbi tagjai.

A kar, melyet Murányi Eszter vezényelt, két Bartók művel köszöntötte a közönséget, majd Csáki Ágnes, aki 1970-74 között volt a kórus tagja, Lesing verssorával nyitotta meg az estét.

Tóth Lajos, a művelődési ház igazgatója emlékezett a 15 évvel ezelőtt elhunyt Cseszka Editre. Elmondta, a kórus alapítója 1935-ben Dorogon született. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán ének-karvezetés szakon tanítványa volt Kodály Zoltánnak, Vársárhelyi Zoltánnak. 1961-ben alapította meg a kerületben a Tavasz Ifjúsági Kórust. A Bocskai iskolában kezdett tanítani, majd a Rádda Barnenben, a Petőfi Szakközépiskolában, a Dózsa Gimnáziumban irányította a diákok zenéi tanulmányait.

A megemlékezés után a Tavasz Kórus, a Viva Voce kar (vezényelt: Simon Barbara, Csernyik Balázs), illetve a szintén a születésnapját (huszadik) ünnepelő Vársárhelyi Férfikar (vezényelt: Klausz Róbert) énekelt.

A kórusok külön-külön előadását követően a három kórus együtt énekelt el Bárdos Lajos: Dana-dana című művét, majd a Tavasz Kórus jelenlegi és régebbi tagjai közösen adtak elő egy Bartók és két Karai művet. A résztvevők ez után a megemlékezés virágait helyezték el Cseszka Edit emléktábláján.

Előadások Beregszászról

Ismét ellátogattak a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Színház művészei Rákospalotára, a Csokonai Művelődési Házba az Anno keretében. Már megszokott az is, hogy a rendezvénysorozatra érkező társulat mindig egy új, érdekes darabot hoz magával.

Az előadásukban Nyekraszov Unalmas őszi este című fergetes vígjátékát mutatták be. A vígjátékban fellépett Varga József, Orosz Ibolya, Ivaskovics Viktor, Béres Ildikó, Kacsur Andrea, Sötér István, Kacsur András. A színpadi mű külön érdekessége, hogy orosz rendező, Melnyicsuk Oleg rendezte. Az előadás nagyon kevesen, csaknem 60 fő jelent meg. A beregszásziak 1956 te csillag című előadása érdeklődés hiányában elmaradt.

Fotóhagyaték

Százötven évvel ezelőtt született

Gerece Péter régész-művészettörténész, akinek születésnapján, május 23-án avatta fel az önkormányzat a Pestújhelyi Pátia Egyesület emléktábláját a Pestújhelyi Általános Iskola épületének falán. Az Anno keretében is Gerece Péterre emlékeztek, ugyanis a Rákospalotai Múzeumban az ő fényképhagyatékából rendeztek kiállítást. A tárlat megnyitóján Bakó Zsuzsanna Ildikó művészettörténész emlékezett Pestújhely neves polgárára.

A kézművességtől a mulatsáig

Az Anno 2006 programsorozat keretében a gyerekeknek kézműves foglalkozást is rendeztek Újpalotán. A kicsik a szatínálás technikájával díszíthettek üvegtárgyakat, tányérot, poharat, képereteket a családi kézműves játszóházban, s ugyanitt Balázs Béla Testvérország című meséjét láthatták az Aranyszámár színház nagyszerű bábjáték előadásában.

A felnőttek Újpalotán is láthattak egy különleges előadást, ahol a Kókai János Társulat Dosztojevskij utolsó regényét, a befejezetlenül maradt Álmodozó-t vitte színpadra. A Hartyán NOK 3. osztályos tanulói is megmutatták színészi tudásukat, az érdeklődők bemutatkozó meseelőadást láthatták a színjátszó délutánon. A színjátszó csoport vezetője Mészárosné Polgári Anna volt.

A nagyobbak öröme ismét ellátogattak Újpalotára a Gépfolklor együttes. A zenekar valódi folk-rock muzsikával szórakoztatta az érdeklődőket. A trió tagjai: a Republic-ből ismert Szabó András, a basszusgitáros Molnár Gábor és az Edda művekből is ismert Donászy Tibor.

Ugyancsak az Újpalotai Községi Ház adott otthont egy hastánc estnek. A keleti kultúra estjén a ház hastáncosai láttak vendégül más fővárosi és vidéki táncsoportokat. A táncokon kívül keleti ajándéktárgyakkal, hastáncos kellekkel és teaházzal várták a közönséget a program szervezői.

Szombaton este a fejedelmi korok hangulatát idézte meg az a vigasság, melyre szintén a közösségi házban került sor, és ahol korabeli ételek és italok kóstolójával egybekötött koncert és tánccház várt mindenkit. A műsort a tokaji IV. Régi Zene Nyári Egyetem tánckurzusának résztvevői tartották (táncmester: Kovács Gábor, zenészek: Molnár Ágnes, Simon Barbara, Jánosa Rozália). A koncert után reneszánsz tánccház, illetve különleges ételkínálat várta a közönséget. A vendégek ehettek között között borban párolt aszalt szilvát, tőkehalfilét hagymával és ribizlivel, de az étlapon szerepelt az 1610-es években közkezdelt rózsás sütemény valamint almás lepény kandírozott narancshéjjal.

A Pestújhelyi Községi Házban Gryllus Vilmos várta a gyerekeket. A művész az új Őszi daloskönyvét hozta el az ovisoknak, kisiskolásoknak.

Fejhajtás Klebelsberg Kunó táblájánál

A Klebelsberg Kunó utcában, a pestújhelyi plébánia falát egy éve díszíti az egykori kultuszminiszter emléktáblája, melyet az Anno keretében koszorúzott meg a Pestújhelyi Pátia Közhasznú Egyesület. A megemlékezésen Bäder György, az egyesület volt elnöke, és Pál János András, az egyesület megbízott elnökének beszéde után virágokat helyeztek el a magyar oktatásügy fejlesztésében kiemelkedő szerepet vállaló miniszter emléktáblájánál.

Az ANNO programsorozat keretében a kerület legnagyobb Erzsébet- és Katalin bálját november 25-én tartották a Csokonai Művelődési Házban.



Templom épülhet Újpalotán

Közel négy évtizeddel az újpalotai lakótelep építésének megkezdése után római katolikus templom épülhet Budapest egyik legújabb városrészében. Isten házának alapkövét néhány nappal karácsony előtt az önkormányzat és az egyház vezetése együtt helyezte el.

A képviselő-testület tavaly előtti döntése értelmében az Esztergom-Budapest Főegyházmegye 99 évre használatba kapta a lakótelep közepén álló mintegy 4.100 négyzetméteres szabad területet. A Szerencs és a Pattogós utca találkozásához tervezett új templom közösségépítő, szociális és karitatív célokat is szolgál majd, emellett jelképévé, díszévé is válhatna a városrésznek.

Az új egyházi intézmény tervei néhány hét múlva elkészülnek, a hivatal ennek alapján adhatja ki az építési engedélyt. A templom alapkövének elhelyezését egyébként már 13 éve tervezik.

Hajdu László polgármester Újpalota fontos hittörténelmi eseményének nevezte a kö elhelyezését. Utalt rá, hogy évek óta a művelődési házban tartják a szentmiséket. Emlékeztetett arra, hogy a 35-40 ezer lelket befogadó lakótelep megépítése óta két adóssága maradt a városnak: egy művelődési ház és egy templom létesítése.

Erdő Péter bíboros, az egyházmegye érseke az avató szertartáson köszönetet mondott a polgármesternek és az önkormányzatnak, és reményét fejezte ki, hogy Isten háza áldást hoz az egész városrészre.



Urbán Katalin

Urbán Katalin népdal- és nótáénekes 75. születésnapja tiszteletére nótaműsort állítottak össze az Anno rendezvénysorozat keretében a szervezők november 19-én. A műsorban pályatársai köszöntötték dalokkal a művésznőt. A Kívánságműsor című eseményre olyan sokan voltak kíváncsiak, hogy az Anno nyitónapján már minden jegy elment a dal- és nótadélutánra. A művésznővel, akit a kerület polgármestere oklevéllel tüntetett ki, az énekléssel eltöltött időről és a tiszteletére rendezett műsorral beszélgettünk.

-A közönség hosszú idő után a 75. születésnapjára rendezett műsorban hallhatta Önt énekelni. Teljesen felhagyott az énekléssel?

-Férfiem, Bojtor Imre haláláig, 1999-ig énekeltem. A műsor napjáig, gyakorlatilag hét év óta élőben nem énekeltem a nagyközönség előtt. Miután abbahagytam az aktív énekesi pályát, a fiatalokat és az idősebbeket próbáltam a műfaj szeretetére tanítani. Ezen a területen próbálom magam hasznossá tenni. Azt szeretném, ha az idősek jól éreznék magukat, és a fiatalok is megszeretnék ezt a műfajt.

-Dalokat kért pályatársaitól a születésnapja alkalmából?

-Kértem tőlük a születésnapomra dalo-

kat, és a legtöbbjük rá is érzett a nekem kedves dalra. A műsornak csak az egyik része volt ünnepélyes, a másik felében férjemre emlékeztem.

-Hogyan emlékszik vissza a népdal- és nótáénekesi pályájára?

-Nagyon sok élményben volt részem, hálás vagyok a sorsnak, hogy erre a pályára kerültem. Először egyedül indultam el ezen az úton. Az Állami Népi Együttesben, majd a Magyar Rádió karában énekeltem. Az önálló pályát, a nagyszínpadi éneklést tehát egy tíz éves, jó iskola előzte meg. Önálló műsorral nagyon sokat jártam külföldre, mindenütt megfordultam a világban Amerikától Ázsiáig. Akkoriban főleg népdalokat énekeltem és a Rajkó zenekarral jártam az országot, világot. A magyar produkciók mindenhol óriási sikert arattak. És annak nagyon örülök, hogy én is képviselhettem a magyar kultúrát.

-Milyen további tervei vannak?

-Énekelek az időseknek és segítem a fiatalokat. Manapság nagyon nagy szükség van arra, hogy ápoljuk a hagyományainkat, és bizony az ifjúság nagyon elidegenedett a gyökerektől. Márpedig kulturális gyökereinket a magyar népdalokban és a néptáncokban fedezhetjük fel, éppen ezért ezeket nem szabad veszni hagyni.

-Úgy érzi, elegendő elismerés kísérte korábbi fellépései során?

-Nagyon örülök annak, hogy ezen az ünnepségen Hajdu László országgyűlési képviselőtől, polgármester úrtól - 75. születésnapom alkalmából - a kerületben végzett kulturális tevékenységemért elismerő oklevelet vehettem át. Azt hiszem, a közönség szeretete minden művészt többet jelent, mint bármely kitüntetés. Nekem, úgy érzem, ez az elismerés megadatott és ezért mindig hálás leszek tisztelőimnek.

Külön szeretném megköszönni a Csokonai Művelődési Központ igazgatójának, Tóth Lajosnak és munkatársainak támogatását, akik maximálisan segítettek munkámat.

FELHÍVÁS

Jogellenes közterület használat miatt!

A kerületi önkormányzat a 40/2002. (XII.20.) ök. rendelet 12. §-a alapján felhívja a közterületet önkormányzati hozzájárulás nélkül használók figyelmét, hogy a Polgármesteri Hivatal a közterület használójának költségére a jogellenes használatot a felhívás közzétételétől számított 30 napon belül megszünteti és a munkálatokat elvéggezteti.

Ezen kívül a hozzájárulás nélküli használóval szemben a ténylegesen használt időtartamra és területnagyságra az alapdíj tízszeresét szabja ki.

Dr. Nagy Antal sk. jegyző

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT

tárca szava is elmondhatják.
Balázs Zoltán főépítész
január 15-án 13-17 óra között,
személyesen fogadja az érdeklődők
kérdéseit az ingyenesen hívható
06-80-203-804-es
telefonszámon

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLET ÖNKORMÁNYZAT Képviselő-testület I. félévi munkaterve

Január 31. (szerda) 14. óra

1. Előterjesztés a lakásfenntartási támogatásokról szóló 27/2004. (VI.9.) ök. rendelet módosítására
2. Előterjesztés a gyermekek sajátos helyzetének megállapítására a közoktatási intézményekben történő felvételhez, és a közoktatási intézmények fõlveteli körzetének felülvizsgálatáról szóló rendelet megalkotására
3. Előterjesztés a szociális és gyermekvédelmi pénzügyi és természetbeni ellátásokról szóló 1/2004. (I.30.) ök. rendelet módosítására
4. Előterjesztés a Polgármesteri Hivatalban dolgozó köztisztviselők és ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 29/2003. (IX.25.) ök. rendelet módosításáról
5. Előterjesztés a 396/2006. (X.22.) határozat hatályon kívül helyezéséről (Október 23-a sétatny elnevezéséről)

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Február 28. (szerda) 14. óra

1. Előterjesztés a Budapest XV. kerületi Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló 2/2006. (II.28.) ök. rendelet IV. sz. módosítására
2. Előterjesztés a Budapest XV. kerületi Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről
3. Előterjesztés a képviselő-testület Szervezeti –és Működési Szabályzatáról szóló 15/2003. (IV.1.) ök. sz. rendelet módosításáról
4. Előterjesztés az önkormányzat 2006. évi közbeszerzési eljárásairól (a 21/2004. (IV.31.) ök.r. végrehajtása) és a 2007. évi közbeszerzési terv elfogadásáról

Tájékoztató az önkormányzati tulajdonban lévő szabadidős- és sportlétesítmények helyzetéről

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Március 14. (szerda) 17 óra

KÖZMEGHALLGATÁS:

a Budapest Órjárt u. 1-5. sz. önkormányzati ingatlan hasznosítása
Helyszín: Polgármesteri Hivatal Díszterem

Március 28. (szerda) 14. óra

1. Előterjesztés a szociális szolgáltatásokról szóló 7/2005. (IV.4.) ök. rendelet módosítására
2. Előterjesztés az önkormányzat egészségügyi szakmai programjának teljesüléséről és a 2007-2012. évi fejlesztésekről
3. Előterjesztés az önkormányzat beruházási munkái engedély okiratainak jóváhagyásáról
4. Előterjesztés a 2007/2008. nevelési-oktatási évben indítható osztályok és óvodai csoportok számának meghatározására
5. Előterjesztés kerületfejlesztési pályázati projektek készítésére
6. Előterjesztés „Virágos Kerületért 2007” pályázat kiírására
7. Előterjesztés az önkormányzati üres lakások bérbeadásának 2007. évi jogcímeire és sorrendjének meghatározására a 26/2003. (VI.30.) ök. rendelet alapján

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Április 11. (szerda) 17 óra

Együttes ülés a civil szervezetekkel.

Április 25. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés a Budapest XV. kerületi Önkormányzat 2006. évi költségvetéséről szóló, többször módosított 2/2006. (II.28.) ök. rendelet 2006. évi végrehajtásáról. (zárszámadás)
2. Előterjesztés a Budapest XV. kerületi Rendőrkapitányságnak a közbiztonság területén végzett 2006. évi tevékenységéről szóló beszámolóról
3. Előterjesztés az „Idősbarát Önkormányzat” díj pályázat benyújtásáról
4. Előterjesztés az önkormányzati gazdasági társaságok –Palota Holding Zrt., CSA-PI-15 Kft., RÉPSZOLG Kht.- 2006. évi gazdasági tevékenységének beszámolójáról és a 2007. évi üzleti tervéről

Tájékoztató a Palota- busz üzemeltetési tapasztalatairól

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Május 30. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés a kerület közlekedés fejlesztési koncepciójáról, valamint a parkolási társaságokhoz történő csatlakozás lehetőségeiről
2. Előterjesztés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
3. Előterjesztés a közterületeken lévő sporteszközök 2007-2010. közötti működtetésének középtávú rehabilitációs és felújítási tervéről
4. Előterjesztés a „Kerület Jövőjéért” díj kitüntetés javaslatok előterjesztésére. (ZÁRT ÜLÉS)

Tájékoztató a kerületi lakosság sportolási lehetőségeiről, javaslat a feltételrendszer továbbfejlesztésére

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Június 27. (szerda) 14 óra

1. Előterjesztés az Önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. sz. módosításáról
2. Előterjesztés a 2007/2008. nevelési-oktatási év előkészítésére
3. Előterjesztés a kerületet érintő Fővárosi és kerületi településrendezési tervek összhangjáról (a 9/1998. (IV.3.) KTM rendelet végrehajtása)
4. Előterjesztés a Bányató (Palota-tó) és környezetének hasznosításáról
5. Előterjesztés a Bp., XV., Órjárt 1-5. sz. alatti ingatlan hasznosítási pályázatának kiírásáról
6. Előterjesztés a képviselő-testület 2007. II. félévi munkatervére
7. Előterjesztés a „Pro Palota” „Pro Urbe Budapest” és „Budapestért” díj kitüntetés javaslatokra. (ZÁRT ÜLÉS)
8. Előterjesztés intézményvezető kinevezéséről

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Időpont nélküli előkészítés alatt álló szabályozási tervek:

1. Régi Főti út- Szántófüld útca- Mélyfűró útca- Felsőkert útca által határolt terület. **Sporttelep- és Napközi Tábort és környéke KSZT**
2. Csömöri patak- Veresegyházi vasútvonal- M¹B autópálya- Turisztikai erdő (E-TG/ XV) és Védérdő (E-VE/XV) által határolt terület. **Újmajor és környéke KSZT**
3. Mogyoród útja- Régi Főti út- Csobogós útca által határolt terület. **Mogyoródi tömb KSZT**
4. Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat átdolgozott, jóváhagyandó tervezete.

TÍZ ÉVES AZ EGÉSZSÉGKENTRUM

Fennállásának tizedik évfordulóját ünnepelte november végén a Mensch Medicin Centrum Észak-pesti Poliklinika. Ennek alkalmából kulturális és egészségnapot szerveztek a klinika Bulcsú utcai székelyházban, ahová ekkor Hajdu László polgármester is ellátogatott.

A bőrgyógyászati vizsgálatokon és műszeres csontsűrűség mérésén körülbelül negyvenen vettek részt, férfiak és nők egyaránt. Mensch Henrik főorvosnál megtudtuk, hogy a Richter Gedeon Nyrt. támogatásával rendezett szűrőeseményre mintegy 75 százalékát sajnos a kimutatott rossz csontsűrűségi értékek miatt tovább kellett küldeniük szakrendelésekre. A főorvos hozzátette, hogy a közhiedelemmel ellentétben ez a betegség nem csak a nőket támadja meg, hanem a férfiakat is, éppen ezért a csontsűrűség mérését az erősebbik nem képviselőire is ki kell terjeszteni a jövőben. A szűrőeseményt követően előadásokat hallgathattak meg az érdeklődők a csonttrikulázis kialakulásáról, tüneteiről, kezelésének módjáról, illetve a betegség megelőzéséről Nyeste Zsuzsannától, a Richter gyógyszer-gyár munkatársától.

Az orvosi témájú beszámoló után a hallgatóság Müller Péter íróval beszélgethetett legújabb művéről, a Szeretettelkönyvről. Az író a felolvasást követően a könyv megírásának körülményeiről beszélt. Az olvasókkal kialakult párbeszéd során szóba került többek között a szerzet fontossága, a szerelem, a barátság, valamint a mai világunk értékviszálya.



PLUSZ EGY NAP AZ EGÉSZSÉGÉRT

A Hartyán Nevelési-Oktatási Központ szolgálja a tanulók egészséges testi, lelki és szociális fejlődését. Az iskola nevelési módszereivel segíti azoknak a szokásoknak, magatartási formáknak a kialakítását, melyek az egészséges életmódhoz, a gyerekek egészségi állapotának javításához szükségesek. Az egészséges életmódra nevelés nemcsak a betegség megelőzésére tanít, hanem az egészség örömteli megélésére és az élet értékévé váló tiszteletére is nevel. Az idei, 13. egészségnapon a diákok változatos programokon vehettek részt, így például kábítószer-fogyasztás megelőzését szolgáló filmeket néztek meg, továbbá a drogambulancia autóbuzsán beszélgetések folytattak szabadidős tevékenységről, szenvedélybetegségekről. A fiatalok megismerkedhettek az elsősegélynyújtás gyakorlati fogásaival, valamint ügyességi és váltóversenyeken, labdajátékokon, rajzversenyen is összemérhették ügyességüket.



RENDÉSZETI VEZETŐK JUTALMAZÁSA

Egy kötetlen beszélgetésen látta vendégül a rendészeti szervek kerületi vezetőit december 15-én a Polgármesteri Hivatal Kossuth-termében Hajdu László polgármester, Király Csaba és dr. Pálinszki Antal alpolgármester, valamint dr. Nagy Antal, a hivatal jegyzője.

- A kerületben hagyományosan jó a kapcsolat az önkormányzat és a rendészeti szervek között — mondta Hajdu László ünnepi beszédében.

- Évközben, a nemzeti ünnepeink alkalmából elsősorban a rendészeti vezetők ajánlása alapján azokat a kollégákat jutalmazzuk, akik munkájukkal rászolgáltak a kerület elismerésére. Év végén pedig a rendészeti szervek vezetőinek köszönjük meg munkájukat. Úgy valljuk, a közbiztonságának védelme, óvása ugyanúgy az önkormányzat feladatai közé tartozik, mint az intézmények működtetése. Arra mindenképpen büszkék lehetünk, hogy ebben az évben 10 km-es útszakaszon új szőnyegezést hajtottunk végre, és ezen belül a kerület újabb 2,5 km-es vadonutját szilárd burkolattal gazdagított, de arra is büszkék lehetünk, hogy az épített környezetünk fejlődése a közbiztonság megóvása terén is érezhető lesz.

Egyszerűen: jó minőségű utakon a rendőrök is nagyobb hatékonysággal eredhetnek a bűnelkövetők nyomába.

Ezt követően a polgármester egyenként is megköszönte a vezetőknek a 2006. évben elvégzett munkát. A BRFK XV. kerületi Rendőrkapitányság részéről Galambos Ferenc rendőr alezredes, kapitányságvezető, Horváth Antal rendőr százados, bűnügyi osztályvezető, Szalainai Szilvia Ildikó rendőr főhadnagy kiemelt főnyomozó, Kiss Józsefné rendőr őrnagy, igazgatásrendészeti osztályvezető, Borbély Erzsébet rendőr alezredes, vizsgálati osztályvezető, Glózikné Kárpáti Andrea rendőr alezredes, kiemelt főelőadó, Minyóczi Árpád rendőr őrnagy, közrendvédelmi osztályvezető, Csóka

Kalmár László nyugalmazott rendőr ezredes, a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság részéről Zajtai Béla tűzoltó főhadnagy, tűzoltóparancsnok, Pécz József tűzoltó ezredes, régióvezető és Hrabina László tűzoltó őrnagy, az Újpesti Tűzország őrségparancsnoka, míg a Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XV. kerületi Kirendeltségének részéről Ceglédi Zolt polgári védelmi alezredes, kirendeltség vezető, Horsa Győző gondnok-raktáros és Gavoldiné Nagy Ágnes lakosságvédelmi előadó vehette át az önkormányzat — és azon keresztül a kerület — jelképes elismerését.

TÁJÉKOZTATÓ A 2007-BEN TARTANDÓ POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRÁK RENDJÉRŐL

I. Előjegyzéses és internetes fogadóórák időpontjai:
Az előjegyzéses fogadóóra minden hónap első csütörtökjén 13³⁰-órától 16³⁰-óráig tart. Helyszíne: a Polgármesteri Hivatal (XV., Bocskai u. 1-3.) I.em. 112.sz. tárgyalóterme. Előjegyzési időpont az Ügyfélszolgálati Irodán kérhető.
Az internetes fogadóóra ugyanezeneken a napokon 12³⁰-órától 13³⁰-óráig tart. Elérhetőség: www.bpxv.hu honlapon, a fórum rovatban.

II. 01., III. 01., IV. 05., V. 03., VI. 07., VII. 05.,

NYÁRI SZÜNET

IX. 06., X. 04., XI. 08., XII. 06.,

Összesen 10 előjegyzéses és internetes fogadóóra lesz.

II. Előjegyzéses nélküli, (lehetséges bejelentkezés a titkárságon telefonon és személyesen is) hetente tartandó fogadóórák időpontjai:

Helyszín: XV., Zsókvár u. 15.sz. alatti Újpalotai Közösségi Ház

A fogadóóra minden csütörtökön (ünneppal és szabadság kivételével)

17⁰⁰-órától kezdődik, befejezése: amíg ügyfél van a folyosón.

I. 18.,	I. 25.,	II. 01.,	II. 08.,
II. 15.,	II. 22.,	III. 01.,	III. 08.,
III. 22.,	III. 29.,	IV. 05.,	IV. 12.,
IV. 19.,	V. 26.,	V. 03.,	V. 10.,
V. 17.,	V. 24.,	V. 31.,	VI. 07.,
VI. 14.,	VI. 21.,	VI. 28.,	VII. 05.,

NYÁRI SZÜNET

IX. 06.,	IX. 13.,	IX. 20.,	IX. 27.,
X. 04.,	X. 11.,	X. 18.,	X. 25.,
XI. 08.,	XI. 15.,	XI. 22.,	XI. 29.,
XII. 06.,			

Összesen 37 alkalommal lesz találkozási lehetőség

III. Nyilvános (gyűlésszerű) fogadóórák, havonta egy alkalommal. A konkrét időpontok, a helyszín és a téma külön is meghirdetésre kerül a sajtóban és szórólapon.

IV. Rendkívüli, halasztást nem tűró esetben, előzetes időpont egyeztetés alapján - bármely napon lehetséges meghallgatás.

Fogadóórákkal kapcsolatos információkérés:

Ügyfélszolgálati Iroda: (XV., Szócs Áron u. 2-10.) Telefon: 305-3100 vagy 305-3268
Félfogadási idő: hétfő: 8⁰⁰ — 18⁰⁰; kedd: 8⁰⁰ — 16³⁰; szerda: 8⁰⁰ — 18⁰⁰
csütörtök: 8⁰⁰ — 16³⁰; péntek: 8⁰⁰ — 12³⁰

Polgármesteri titkárság: Levélcím: 1601 Budapest, Pf. 46.

Telefonos elérhetőség: 307-6479 vagy 308-0928, e-mail: polgarmester@bpxv.hu

Titkárnő: Marosné Nagy Ildikó e-mail: marosne.ildiko@bpxv.hu

A fogadóórák ügyeket összefogja és felelős főmunkatárs:

Avarkeszi Béla polgármesteri referens — Polgármesteri Hivatal I.em. 110.

telefon: 305-3125, e-mail: avarkeszi.bela@bpxv.hu

Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester

KISS PÉTER kerületünk egyéni országyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája január 31-én délután 16.30 órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

Köszönet

Az '56-os Szövetség XV. kerületi alelnökeként és az '56-os Bizottság társelnökeként ezúton mondom köszönetet azoknak a személyeknek és szervezeteknek, akik a forradalom 50. évfordulója alkalmából rendezett programok lebonyolításában tevékenyen részt vettek.

A 2006. évi emlékév kettősre sikerült - az egyik területen randalírozás, rendbontás, rongálás és tüntetések, más- ahol nagy tisztelettel, ünnepélyes kerekék között, meghatóan emlékeztek a programokon. Kerületünk az utóbbiak közé tartozik, elsősorban a fiatalok nagyszámú részvétele miatt.

A nemzeti ünnepre történő felkészüléshez létrehozott Emlékbizottság lelkiismeretesen, a lehetőségekkel élve végezte munkáját.

Felavattuk a régi-új Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény épületét, az 56-os Emlékoszlopnál ökumenikus megemlékezést tartottunk magas rangú egyházi személyek részvételével továbbá hagyományteremtő céllal kerékpáros felvonulást rendeztünk. Felavattuk a kerület elhunyt díszpolgárainak emlékművét, az Emlékhét zárásaként fáklyás felvonulást rendeztünk. Munkánkat nagyban segítette a PO-FOSZ és más társadalmi szervezetek közreműködése. Az Emlékbizottság elnökeként Hajdu László polgármester nagyban hozzájárult az Emlékhét zavartalanosságának megteremtéséhez. Munkájáért, segítségéért kitüntetésben részesült, a Bizottság tagjai és a közreműködő szervezetek képviselői emlékérmét kaptak az '56-os Kerületi Szövetségtől.

Budapest, 2007. január 2.

lovag Bácskai Endre

Tisztelt XV. Kerületi Lakosok! Tájékoztatom Önöket, hogy a Rákosi úti és Őrjárat utcai szakrendelőkben az 1997. évi LXXXIII. törvény a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól, valamint a végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet értelmében az alábbi járóbeteg szakrendeléseket vehetik igénybe érvényes beutaló nélkül: bőrgyógyászat, nőgyógyászat, urológia, pszichiátria és addiktológia. **A beutalási kötelezettség ellenőrzésére 2007. január elsejétől kerül sor.** Megértésüket köszönjük.

„MI ITT VAGYUNK” 2006-2007

Ezúton értesítjük Önöket, hogy a „Mi itt vagyunk!” nyugdíjas Ki Mit Tud? vetélkedősorozat, I. elődöntőjére vers és próza, énekkórus és egyéb szóalkotató kategóriákban január 24-én (szerdán) 14.00 órakor, a Csokonai Művelődési Központban (XV. Eötvös u. 64-66.) kerül sor. Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket, szurkolókat, barátokat a közönség soraiba!

A résztvevőknek jó felkészülést kívánunk, baráti üdvözléssel!

Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők

*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30 -kor ökumenikus bibliaóra van. **Januárban szolgálnak: 20-án BARTHOS GERGELY** református lelkész **27-én DR. BODNÁR ÁKOSNÉ DR. PAPP IRÉN** főorvos Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

*

A Hubay Jenő Zeneiskola „Alapítvány az Ifjúság Tánc és Zeneművészeti Neveléséért” alapítványa köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1% -val 492.091 Ft-tal hozzájárultak ahhoz, hogy rászoruló növendékeinknek támogatást tudunk nyújtani, valamint versenyeken, művészeti táborban való részvételhez hozzá tudunk járulni. Örömmel fogadjuk ez évi felajánlásukat is.

Adószám: 19671413-1-42 .

PROGRAMAJÁNLAT

Csokonai Művelődési Ház

1153 Eötvös utca 64-66.

Tel: 307-7285, 307-6191

www.csokonaimk.hu

Palotai Újévi koncert

Január 20. 19 óra

A tavalyi nagy siker után folytatjuk kezdeményezésünket a bécsi Újévi Koncert mintájára. Várjuk Önöket a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett koncertre, melyen az Ewald Brass Quintett előadását élvezhetik.

Belépő: 1.500 Ft

Brilliantin tánc Party

Január 27. 20 órától

Újra várjuk a táncolni szerető vendégeinket, megint egész éjjel szól a rock and roll, swing és boogie-woogie.

Belépő: 1.000 Ft

Dalos játék

Szerda délutánként 17-17.30 óra Várunk minden övodást, aki szeret játszani, énekelni. Csoportos foglalkozásainkon az apróságok verseket, mondókákat, dalokat tanulnak, zenét hallgatnak, megismerkednek különböző hangszerekkel. A gyerekeket Fábian Jolán zenetanár várja. A 4 alkalomra szóló bérlet ára: 1.800 Ft.

Számítógépes tanfolyam

Hétfő 17-20 óra

Teljesen kezdő, vagy bizonytalanak érzi tudását? A jelentkezésektől függően folyamatosan indítunk alapfokú, kiscsoportos tanfolyamokat Windows, Word, Excel, Internet-használat tematikával.

Ádvent időszakában jelentős egyházi események adott otthont a Polgármesteri Hivatal Diszterme. A rendezvény házigazdája a kerületi önkormányzat, illetve a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) volt, míg a résztvevők, egyházi emberek - plébánosok, lelkészek, lelkipásztorok -, továbbá a civil szakemberek „Az egyházak helye, szerepe a bűnmegelőzésben, az áldozattá válás

Az öthetes tanfolyamok ára: 16.000 Ft.

Társastánc tanfolyam

szerda 17-18 óráig

A legismertebb klasszikus társastáncokat sajátíthatod el tanfolyamunkon. Nemcsak gyerekek, hanem idősebbek is elkezdhetik a tanulást, és persze nem kell senkinek született táncosnak lennie ahhoz, hogy kezdő szinten megtanuljon táncolni.

Ára: 3.000 Ft/hó

Virágkötő tanfolyam - januártól

hétfő-péntek 17-21 óra

Néhány hónap alatt új szakmát szerezhetsz, virágboltban helyezkedhetsz el, ha elvégzi OKJ-s szakképzést adó, 2 féléves, 250 órás tanfolyamunkat.

Témák: virágkötészet, dísznövénytan, gyakorlat: szimmetrikus, aszimmetrikus forma, alkalmi csokrok, vázás, tálalás, fali, asztali, száraz, kosaras dekorációk, karácsonyi és kegyeleti készítmények, menyasszonyi csokrok, fekvőcsokor, ajándékcsomagolás és -díszítés, szalagírás, alapletűzés stb.

A tanfolyam ára: 128.000 Ft

(részteljesítést biztosítunk)

Pestújhelyi Közösségi Ház

1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006

Január 13. szombat, 20-01 óráig

Nostalgia buli

Havonta egyszer, szombaton, az elmúlt negyven év legnagyobb slágereiből Lovasi Gábor válogat.

Időpontok: február 10., március 10.,

április 14., május 12.

Belépő: 900 Ft. Asztalfoglalás telefonon.

Január 22., hétfő

Magyar Kultúra Napja

Részletes program a szórólapokon.

Január 23., kedd, 10 óra

Gyermekszínház

Gryllus Vilmos Maszskabál című műsora.

Belépő: 600 Ft

Január 27., szombat 20-24 óráig

A Shilling's zenekar bulija.

Belépő: 1.000 Ft

Újpalotai Közösségi Ház

1158 Zsókaút utca 15.

Tel: 410-0836

www.ujpalotainfo.hu

Berecz András

Január 23-án, a Magyar Kultúra Napja alkalmából a Kossuth- és Magyar Örökség díjas mesemondó és népdalénekes, Berecz András Sinka-ének című előadói estjét tekinthetik meg az érdeklődők, 19 órai kezdettel. Jegyek elővételben és a helyszínen kaphatók. Belépő: elővételben 600 Ft, az előadás előtt a helyszínen 800 Ft.

Kozák téri Közösségi Ház

1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536

Mini ovis torna újra!

Minden szerdán 17-17.30 között Bakos Adrienn vezetésével, 2,5-4 éves gyerekek részére.

Ára: 400 Ft/alkalom

Női kondicionáló torna kedd-csütörtök 18-19 óra között.

Ára: 3.600 Ft/hó, vagy 500 Ft/alkalom

túr halasztást, mivel sok olyan családról van tudomásuk, amelyben a gyerekek a drog veszélyeinek is ki vannak téve. Fontos, hogy az önkormányzat és az egyházak a jövőben minél nagyobb gondot fordítsanak a megelőzésre — szögezte le. A kerület viszonylag jó eredményeket könyvelhet el, annak ellenére, hogy a városrészen is jelen van a kábítószer-fogyasztás.

Nem kell lemondani semmiről

Idős kor és anyagi biztonság? Mégpedig úgy, hogy nem kell megválnunk az életünk munkájával megteremtett otthonunktól? Valljuk be: nem könnyű elképzelni, hogy ez lehetséges. Pedig ez a lehetőség mostantól nagyon sok idős ember számára adott. A részletekről Horodics Andrást, az FHB Életjárdék Zrt. vezérigazgatóját kérdezzük.

Lakásért életjáradékot eddig is többen nyújtottak, sőt önkormányzatok is kínálnak régóta ilyen szolgáltatást. Mivel tud többet az FHB?

Nemcsak többet, hanem mást is kínálnak. Eddig, ha valaki szeretett volna életjáradékot kapni, akkor azt kellett megnéznie, hogy ki ígér nagyobb összegű kifizetést, hol magasabb a rendszeres havi járadék összege vagy kinél van több és jobb kiegészítő szolgáltatás. Egy dolog volt közös minden ajánlatban: az idős embereknek le kellett mondaniuk a lakásukról. Benne lakhatnak életük végéig, de már nem az ő tulajdonuk. Sokszor valóban ez a legjobb döntés, de látni kell: nincs visszaút, ha később megfontolják magukat vagy pl. igényt tartanak a lakásra az örökösök.

Az FHB Életjárdék Zrt. itt kínál választási lehetőséget: az idős emberek és családtagjaik eldönthetik, hogy megtartják-e a lakást vagy eladják.

Mi van akkor, ha megtartják?

Ebben az esetben is van egyösszegű kezdeti kifizetés és havi rendszeres járadék-szerű juttatás.

Az ügyfelek elhalálása után a jogerős hagyatékátadó végzésben megjelölt örökösök számára három választási lehetőséget kínál az FHB:

– Az örökösök egy összegben kifizetik a teljes tartozás összegét és a fedezet (az örökség tárgya) tehermentesíthető.

– Az örökösök – új kölcsönszerződés keretében - hiteladóssá válnak, és a fennálló tartozás összegét az FHB-val való meg egyezés szerinti futamidő alatt részletekben visszafizetik.

– Az örökösök az ingatlan értékesítését kezdeményezik, majd a befolyó vételárból kifizetik a fennálló teljes tartozást.

Örökösök hiányában az FHB értékesíti az ingatlan, és a befolyó vételárból egyenlíti ki a tartozást.

Itt egy sajátos időskori jelzálogkölcsönről, ahogy Önök nevezik, időskori jelzálogjáradékról van szó. Mekkora a kölcsön futamideje, s mi van akkor, ha lejár a futamidő?

Az Időskori Jelzálogjáradék lejáratát kifejezetten arra tekintettel határoztuk meg, hogy annak eredeti igénybe vevőit életükben visszafizetési kötelezettség ne terhelje. Az Időskori Jelzálogjáradék alapvetően akkor válik lejártá, ha a szerződéskötés kori valamennyi kölcsönfelvevő elhalálozik. Ennek megfelelően alapesetben a kölcsön visszafizetése a lehetséges örökösök által történik.

Milyen további választási lehetőségei vannak az ügyfeleknek és az örökösöknek?

Az FHB által megadott keretek között öök dönthetik el, hogy mekkora legyen a kezdeti egyösszegű kifizetés, a havi rendszeres járadék összege és a kifizetés hossza. A kifizetés hossza egész években határozható meg (1, 2, 10 stb.) és választható az élethosszig tartó lehetőség is.

Amennyiben az ügyfél nem vette igénybe a számára adható maximális hitelösszeget, később kérheti a kölcsönszerződés módosítását is, ha nagyobb összegű havi járadékra van szüksége. Dönthet úgy az idős ügyfelünk, hogy kicseréli a kölcsön fedezetét szolgáló ingatlan egy másikra, s úgyis, hogy előtörleszti a kölcsönt. Az Időskori Jelzálogjáradék esetében lehetőség van továbbá az ingatlan bérbeadására is, így további pluszjövedelemhez juthat az ügyfél a járadék mellett.

Valóban nagyon kedvezőek és rugalmasak a feltételek, de kinek éri meg mégis úgy életjáradékhoz jutni, hogy eladja a lakását a banknak?

Sok olyan élethelyzet van, amikor előnyösebb lehet „odaadni” a lakást. Mi a döntést annyiban tudjuk elősegíteni, hogy tájékoztatjuk ügyfeleinket az összes lehetőségről, a döntést pedig az ő kezükbe adjuk. A Lakásért Életjárdék szolgáltatásunknál pl. a forgalmi érték 25%-át is elérheti a kezdeti egyösszegű kifizetés összege, ami ma nagyon vonzó kínálat a piacon. A havi rendszeres járadékfizetés mellett mi álljuk a lakás biztosítását, a

felújítással, karbantartással kapcsolatos költségeket, a társasházi közgyűlés által megszavazott nagyobb befizetendő összegeket, és a később bevezetendő ingatlanadó miatt sem kell aggódnia idős ügyfelünknek, azt is mi fizetjük.

Kik igényelhetik az Időskori Jelzálogjáradékot vagy a Lakásért Életjárdékot?

Egyedülálló, házastársak és élettársak egyaránt igénybe vehetik mindkét szolgáltatásunkat. Házastársak és élettársak esetén mindkét féllel szerződést kötünk. Az igénylők mindegyikére vonatkozik a korkövetelmény: nőknél a betöltött 65., férfiaknál a 62. életév.

Milyen lakásra lehet életjáradék szerződést kötni?

Fedezetként olyan lakást (vagy lakásokat) fogadunk el, amely FHB által megállapított forgalmi értéke meghaladja az 5 millió forintot, per- és tehermentes, legalább komfortos, és a járadékot élvezőkön kívül nincs más tulajdonosa. Ugyanakkor nemcsak lakás lehet a fedezet, elfogadunk fedezetnek pl. üdülőingatlant is.

Mit tegyen, aki többet szeretne megtudni az FHB Időskori Jelzálogjáradékról vagy a Lakásért Életjárdékról?

Az ingyenesen hívható 06-80-322-322-es telefonszámunkon munkatársaink minden további kérdésre válaszolnak.



**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat
Képviselő-testületének
31/2006. (XII.7.) ök. rendelete¹**

a helyi támogatásról és a fiatal házások első lakáshoz jutásának támogatásáról
Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi törvény LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében és a lakás célú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I.31.) Korm. rendelet 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja.

A rendelet hatálya

1. §

(1) E rendelet személyi hatálya kiterjed Budapest Főváros XV. kerületének közigazgatási területén lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, illetve a beköltözési szándékot hirtel érdemlően igazoló
a) magyar állampolgárokat,
b) letelepedési engedéllyel rendelkező külföldi személyekre,
c) állandó személyi igazolvánnyal rendelkező külföldi személyekre,
d) az Európai Unió tagállamainak állampolgáraira.

(2) E rendelet területi hatálya Budapest Főváros XV. kerületének közigazgatási területén elhelyezkedő ingatlanokra terjed ki.

Helyi támogatás

2. §

(1) Az Önkormányzat helyi támogatást nyújt:
a) lakás építéséhez, bővítéséhez, lakás emeletráépítés, tetőtérbeépítés útján és egyéb módon történő létesítéséhez,
b) lakás tulajdonjogának, tulajdoni hányadának megszerzéséhez,
c) lakás komfortfokozatának növelése céljából víz-, csatorna- és gázközmű bevezetéséhez, belső hálózatának kiépítéséhez
d) fürdőszoba létesítéséhez olyan lakásban, ahol még ilyen helyiség nincs,
e) tetőszerkezet állagának megóvásához, javításához,
f) lakás állaga életveszélyességének megszüntetéséhez és a lakás állagában bekövetkezett kár elhárításához.

(2) Helyi támogatásban részesülhet az egyedülálló személy vagy lakásigényét együttköltséggel megoldó család, ha:
a) háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150 %-át, és nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 400 %-át,
b) az igénylő és családtagjai egyike sem rendelkezik olyan forgalomképes ingó és ingatlan vagyonnal, melynek forgalmi értéke meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a kettőszázötvenszeresét, és nincs a tulajdonában beköltözhető lakás,
c) az építeni, vagy vásárolni kívánt lakás nagysága az 1. sz. mellékletben meghatározott méltányolható lakásigény mértékét nem haladja meg,
d) öt éven belül nem részesült önkormányzati lakás célú támogatásban.

(3) A vagyon értékének megállapításakor figyelmen kívül kell hagyni a beépítendő ingatlan értékét és azt a vagyonszert, készpénzt, ami a lakáshoz jutás eszközeül szolgál.

(4) Helyi támogatás csak akkor nyújtható, ha a) az (1) bekezdés a) és b) pontja esetében a teljes vételár, illetve az építési költség még nem került kifizetésre,
b) az (1) bekezdés c)-f) pontja esetében a munkálatok még nem fejeződtek be.

(5) Helyi támogatás a kölcsönszerződés megkötésétől számított öt éven belül ismétlenül nem nyújtható, öt éven túl pedig csak abban az esetben, ha a korábban kapott kölcsönt az igénylő teljes mértékben visszafizette.

(6) Nem nyújtható helyi támogatás, ha az igénylő, vagy vele együttköltséggel családtagja:
a) lakását öt éven belül elidegenítette, kivéve ha az eladásból befolyt összeget saját megtakarításként használja fel az új lakáshoz jutáshoz,
b) lakásbérleti joggal rendelkezik, és arról nem mond le,
c) valótlan adatokat közöl a támogatás igénylésekor,
d) egyenes ági rokontól vásárol, amennyiben az csak tulajdonjogi változást és nem lakásmegoldást eredményez,
e) a helyi támogatást lakott önkormányzati lakás, valamint egyéb tulajdonú lakott bérlakás megvásárlásához kívánja igénybe venni.

3. §

(1) A helyi támogatás egy összegben, kamatmentes kölcsön formájában nyújtható, mértéke az építkezés, korszerűsítés költsége, illetve a vételár 20 %-áig terjedhet, de összege legfeljebb

a) első lakás vásárlása és építése esetén 1.000.000,-Ft,
b) korszerűsítés esetén 500.000,-Ft,
c) egyéb esetekben 600.000,-Ft.

(2) Az Önkormányzatot a támogatás összege, annak biztosítékaként

a) a 2. § (1) bekezdés b) pontja esetében jelzálogjog, valamint a támogatás teljes visszafizettség elidegenítési és terhelési tilalom,
b) a 2. § (1) bekezdés a), c), d), e), f) pontjai esetében jelzálogjog

illeti meg, melyet a polgármester jegyeztet be az ingatlan nyilvántartásba.

(3) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság hozzájárulhat, hogy az Önkormányzatot megelőző sorrendben kerüljön bejegyzésre a lakásépítési-, vásárlási hitel nyújtó hitelintézet jelzálogjog igénye.

(4) A polgármester hozzájárulhat, hogy a) az Önkormányzatot megelőző sorrendben kerüljön bejegyzésre a helyi támogatás felvételét követően igénybe vett lakás célú hitelre vonatkozóan hitelintézet jelzálogjog igénye, feltéve, hogy a bejegyzéssel az ingatlan terhelő jelzálogjogok együttes mértéke nem haladja meg az ingatlan forgalmi értékének 80 %-át,
b) az Önkormányzatot követő sorrendben kerüljön bejegyzésre hitelintézet és munkáltató jelzálogjog igénye.

4. §

(1) A helyi támogatás futamideje:

a) 100.000,-Ft-ig legfeljebb öt év,
b) 100.001 - 500.000,-Ft között legfeljebb tíz év,
c) 500.000,-Ft felett legfeljebb tizenöt év.

(2) A kölcsönszerződésben a havi törlesztőrészlet összegét időarányosan, a teljes futamidőre kell megállapítani, és a törlesztő részleteket minden hónap tizedik napjáig kell teljesíteni. A kölcsön törlesztésének kezdő időpontja a kölcsönszerződés megkötését követő harmadik hónap.

(3) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság az igénybe vevőt a részletfizetési kötelezettség alól legfeljebb két évre mentesítheti, ha a szerződés megkötése után az igénybe vevő családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem legalább 30 % -kal csökken. A mentesítés időtartamának lejártát követően a szerződés módosításával új törlesztő részletet kell megállapítani, és a futamidő a mentesítés idejével meghosszabbodik.

(4) A kölcsön visszafizetése alól kérelemre felmentést kaphat az igénybevevő, ha:

a) az igénybe vevő, vagy a vele együttköltséggel családtagok egyike a kölcsön felvételét követő időben súlyos fogyatékosá vált, vagy rokkantsági nyugdíjra szerzett jogosultságot,
b) az igénybevevő, vagy az igénybevevők valamelyike elhalálozott,
c) hátralek esetén a behajtás várható költsége meghaladja a tartozás teljes összegét,
d) a követelés a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3. § (4) bekezdése értelmében behajthatatlannak minősül.

(5) A (4) bekezdés szerinti felmentésről a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság javaslata alapján

a) 100.000,-Ft-ig terjedő követelés esetén a polgármester,
b) 100.000,-Ft feletti tartozás esetén a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság dönthet.

(6) Az (5) bekezdés szerinti döntéssel egy időben a döntéshozó a jelzálogjog, illetve az elidegenítési és terhelési tilalom ingatlan nyilvántartásból való törléséről is határoz.

(7) A Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság hozzájárulhat a megítélt helyi támogatás másik ingatlanra történő átviteléhez és további változtatlan feltételekkel történő törlesztéséhez, ha a megvásárolni, építeni szándékozt másikkal ingatlan a rendelet 1. sz. mellékletében szabályozott méltányolható lakásigény mértékét nem haladja meg, és Budapest Főváros XV. kerületének közigazgatási területén fekszik.

(8) A polgármester a hátralek rendezése érdekében kérelemre egy alkalommal dönthet a) a peren kívüli megegyezésről és annak tartalmáról,
b) a bírósági végrehajtási szakaszban lévő tartozások részletfizetéssel történő kiegyenlítésének engedélyezéséről.

5. §

(1) Fűtőkorszerűsítéshez helyi támogatás (a továbbiakban: fűtőkorszerűsítési támogatás) annak a személynek vagy családnak

nyújtható, aki a tulajdonában lévő lakásba vagy az általa bérelt önkormányzati bérlakásba gázközművet kíván bevezettetni.
(2) A gázközmű bevezetés elősegítése érdekében az Önkormányzat szerződést kötött a Fővárosi Gázművek ZRt.-vel, melynek értelmében a Fővárosi Gázművek ZRt. évente meghatározott keretösszeget bocsát az Önkormányzat rendelkezésére a szociálisan rászoruló személyek takarékos, gazdaságos és környezetkímélő fűtési megoldás elterjesztése érdekében.
(3) A Fővárosi Gázművek ZRt. által biztosított egyösszegű és vissza nem térítendő támogatás összege:

a) konvektoros fűtési rendszer kiépítése esetén 150.000,-Ft,
b) központi fűtés (cirkó - gázkazán) kiépítése esetén 200.000,-Ft.
(4) Az Önkormányzat minden évben a költségvetési rendeletében meghatározott keretösszeget különít el a fűtőkorszerűsítések támogatására.

(5) Az Önkormányzat az általa biztosított támogatást a tulajdonos kérelmezők részére egyösszegű, visszatérítendő kamatmentes kölcsön formájában, az önkormányzati bérlakás bérlői részére pedig vissza nem térítendő támogatás formájában nyújtja.
(6) Az Önkormányzat által fűtőkorszerűsítés céljára nyújtott támogatás összege legfeljebb 300.000,-Ft.
(7) A fűtőkorszerűsítési támogatás pályázati úton igényelhető. A pályázati felhívást a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság írja ki, évente legfeljebb két alkalommal, és a kérelmek teljesítéséről a benyújtási határidőtől számított 60 napon belül dönt.

(8) A pályázati felhívásról a lakosságot a helyben szokásos módon kell tájékoztatni, a kérelmek benyújtási határideje előtt legkevesebb egy hónappal.
(9) A költségvetési évben kivitelezésre kerülő lakott önkormányzati bérlakások fűtés korszerűsítésére az ingatlanokat kezelő, Palota Holding Zrt. tesz javaslatot a lakás műszaki adottságai alapján.
(10) Az önkormányzati bérlakások fűtőkorszerűsítésére nyújtott támogatás utalása a fűtőkorszerűsítés bonyolító Palota Holding Zrt. számlájára történik.
(11) A (3) bekezdés szerinti támogatás kifizetésére csak a munkálatok befejezése, és a Fővárosi Gázművek ZRt. által kiadott használatbavételi engedély bemutatása után kerülhet sor.

(12) A (3) bekezdés szerinti támogatásban részesülők a lakossági kezdeményezésű közelművelések önkormányzati támogatásáról szóló 9/1998. (IV.15.) ök. rendelet 8. §-a alapján felmentést kapnak a gázelosztóvezeték építés önkormányzat felé fizetendő hozzájárulási díjának befizetése alól.

Fiatal házások első lakáshoz jutásának támogatása

6. §

(1) Az Önkormányzat fiatal házások első lakáshoz jutása céljából támogatást (a továbbiakban: fiatal házások támogatása) nyújt:
a) magántulajdonú lakás építéséhez (ideértve tetőtérbeépítéssel, emeletráépítéssel, és nem lakás céljára szolgáló helyiség lakással történő átalakításával történő önálló lakás építését),
b) értékesítés céljára épített, illetve építendő új lakás vásárlásához,
c) magánszemélyektől történő használt lakás vásárlásához,
d) az Önkormányzat által elidegenítésre kerülő lakás megvásárlásához kizárólag abban az esetben, ha a lakás beköltözhető állapotban, forgalmi értéken kerül eladásra.

(2) Fiatal házások támogatásában azok a fiatal házaspárok részesülhetnek, akik a) a lakás építésével, vásárlásával az 1. sz. melléklet szerinti méltányolható lakásigényük kielégítése céljából kívánnak első lakáshoz jutni
b) együtt, vagy külön-külön nem rendelkeznek együttesen beköltözhető lakástulajdonnal,
c) rendszeres havi jövedelemmel rendelkeznek, és a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át,
d) nem rendelkeznek olyan vagyonnal, amelynek együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének kettőszázötvenszeresét meghaladja,
e) a házaspár/házastárs lakó- vagy tartózkodási helye szerint illetékes önkormányzat nem részesítette a kérelmezőket lakás célú támogatásban.

(3) A lakástulajdon akkor nem tekinthető beköltözhetőnek, ha

a) a házaspár tulajdonában külön-külön, vagy együttesen legfeljebb egy ingatlan 1/2 része van,
b) a tulajdonjoggal érintett ingatlan bontását az építésügyi hatóság jogerősen elrendelte vagy engedélyezte.

(4) A fiatal házások támogatása egyösszegű és vissza nem térítendő támogatás, melynek összege
a) három vagy több gyermekes házaspár esetében 300.000,-Ft,
b) két gyermekes házaspár esetében 250.000,-Ft,
c) egy gyermekes illetve gyermektelen fiatal házaspár esetében 200.000,-Ft.

Eljárási szabályok

7. §

(1) Az e rendeletben szabályozott támogatások céljára rendelkezésre álló éves keretösszegeket a képviselő-testület a tárgyévre vonatkozó költségvetési rendeletében állapítja meg. A támogatás iránti igények a keretösszeg erejéig elégíthetők ki.
(2) A támogatások éves keretösszege nem lehet kevesebb, mint a tárgyévet megelőző évben az Önkormányzathoz befolyt törlesztő részesletek együttes összege.
(3) A tárgyéven benyújtott, de pénzügyi fedezet hiányában el nem bíralt kérelmek hatályukat veszítik, kivéve, ha az igénylő az értesítést követő nyolc napon belül kérelmének fenntartásáról nyilatkozik.

8. §

A kérelem benyújtása

(1) Az e rendeletben szabályozott támogatások iránti kérelmet az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon a Polgármesteri Hivatal Szociális és Egészségügyi Osztályán lehet benyújtani. A formanyomtatványt a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság hagyja jóvá.
(2) A kérelemhez mellékelni kell:
a) az igénylő, valamint az együttköltséggel családtagok jövedelmi viszonyaira vonatkozó, a kérelem benyújtását megelőző három havi nettó átlagjövedelemigazolást hivatalos értékbecslést a meglévő vagyronról, az igénylő hozzájáruló nyilatkozatát ahhoz, hogy a tulajdonát képező ingatlan tulajdoni hányadára a nyújtott támogatás biztosítékaként az Önkormányzat javára a jelzálogjog, valamint az elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzésre kerüljön, terhelési tilalommal rendelkező ingatlan esetében a terhelési tilalom jogosultjának hozzájáruló nyilatkozatát a jelzálogjog bejegyzéséhez,
b) lakóingatlan vásárlása esetén a földhivatali hivatalos érkeztetési bélyegzőjével ellátott adásvételi szerződést, vagy egy hónapnál nem régebbi tulajdoni lapot, lakóingatlan építése esetén egy hónapnál nem régebbi tulajdoni lapot, illetve ha az építési telemek nem a kérelmező a tulajdonosa, akkor a tulajdonos hozzájárulását az építkezéshez, továbbá tervrajzot, költségvetést és a jogerős építési engedélyt, lakóingatlan korszerűsítése esetén — kivéve az önkormányzati bérlakásban élő bérlők kérelmét — műszaki tervet, költségvetést, a közmvállalat jóváhagyását, és egy hónapnál nem régebbi tulajdoni lapot, hitelintézet igazolását az igényelt hitelintézeti hitel összegéről, futamidéről és a várható havi törlesztő részlet összegéről,
c) az igénylő vagy együttköltséggel családtagja nem Budapest Főváros XV. kerületében rendelkezik lakó- vagy tartózkodási hellyel, a lakó- vagy tartózkodási hely szerint illetékes önkormányzat igazolását arról, hogy az igénylő illetve együttköltséggel családtagja az önkormányzattól lakás célú támogatásban nem részesült, a 2. § (6) bekezdés d) pontja szerinti feltétel hiányát a helyi támogatás igénybevételét követő hat hónapon belül az eladó lakóhelyváltozását igazoló lakcímkártya bemutatásával kell igazolni.

9. §

A kérelem elbírálása

(1) A támogatás iránti kérelmet a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság bírálja el a benyújtástól számított hatvan napon belül. A bizottság elutasító döntéséről a Polgármesteri Hivatal az igénylőt írásban értesíti.
(2) A támogatásban részesülővel a polgármester szerződést köt.
(3) A támogatásban részesülővel kötendő keretszerződés-tervezet szövegét a Szociálpolitikai és Egészségügyi, valamint a Jogi, Ügyrendi, Közrendvédelmi és Integrációs Bizottság hagyja jóvá.

10. §

A támogatás folyósítása és felhasználásának ellenőrzése
(1) A támogatások összege a lakásépítési-,

vásárlási kedvezményt vagy kölcsönt folyósító hitelintézet útján kerül folyósításra.
(2) Az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal útján ellenőrzi a támogatás felhasználását.

(3) A támogatást igénybe vevő köteles a támogatás kézhezvételét követően a Polgármesteri Hivatalban bemutatni:

a) lakásvásárlás esetén hat hónapon belül a tulajdoni lapot,
b) építkezés esetén öt éven belül a lakhatási engedélyt,
c) korszerűsítés esetén egy éven belül az illetékes közmvállalat által kiadott használatbavételi engedélyt.
(4) Egyéb célra adott támogatás esetén a munkálatok elvégzését a Polgármesteri Hivatal egy éven belül a helyszínen ellenőrzi.
(5) Építkezés esetén a lakhatási engedély bemutatásának határidejét kérelemre a polgármester legfeljebb kettő évvel meghosszabbíthatja.
(6) Az Önkormányzat a Polgármesteri Hivatal útján kíséri figyelemmel a kölcsön formájában nyújtott támogatás visszafizetését.
(7) Ha az igénybevevő együttesen legalább három havi törlesztő részletet nem teljesít, a Polgármesteri Hivatal írásban felszólítja a rendszeres fizetésre és a hátralék rendezésére.
(8) A helyi támogatást, illetve annak még vissza nem térített részét, a törvényes kamatok egyidejű felszámítása mellett, a polgármester a szerződés azonnali hatályú felmondása mellett egy összegben visszaköveteli, ha az igénybevevő

a) fizetési kötelezettségének kétszeri felszólítás ellenére sem tesz eleget,
b) a támogatást nem a szerződésben meghatározott célra fordítja,
c) az ingatlan nem lakásként használja, vagy jövedelemszerzés céljából hasznosítja,
d) a kérelem elbírálásához, vagy a szerződés módosításához szükséges adatokat nem, vagy nem megfelelően szolgáltatta, és ezzel az Önkormányzatot bizonyíthatóan megvésztette vagy félrevezette,
e) a vásárlás, építkezés, vagy korszerűsítés a (3)-(4) bekezdésekben foglalt határidő lejártáig nem valósult meg,
f) értékesítette a támogatással érintett lakást, és más település közigazgatási területére költözött.

Értelmező rendelkezések

11. §

(1) E rendelet alkalmazásában
a) család: az egy háztartásban együtt élő közeli hozzátartozók közössége,
b) közeli hozzátartozók: a házastárs, az egyenesági rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és a neveltgyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, valamint a testvér,
c) fiatal házaspár: az a házaspár, ahol a házastársak egyike sem töltötte be a negyvenedik életévét a kérelem benyújtásának időpontjában,
d) jövedelem: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja szerinti jövedelem,
e) forgalmi érték: az ügyfél által benyújtott adó- és értékbecslés szerinti érték, illetve ha az ingatlan egy éven belül vásárolták, az adásvételi szerződés szerinti érték.

Záró rendelkezések

12. §

E rendelet 2007. január 1. napján lép hatályba, és szabályait a hatálybalépését követően benyújtott kérelmek vonatkozásában kell alkalmazni.
E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a helyi támogatásról és a fiatal házások első lakáshoz jutásának támogatásáról szóló 25/2001. (XI.23.) ök. rendelet hatályát veszti.

Dr. Nagy Antal s.k. jegyző **Hajdu László s.k. polgármester**

Kihirdetési záradék:

E rendelet 2006. december 7. napján kihirdetésre került.

1. sz. melléklet a 31/2006. (XII.7.) ök. rendelethez

A méltányolható lakásigény mértéke
- Egy-két személy esetében legalább egy és legfeljebb három lakószoba,
- Három személy esetében legalább másfél és legfeljebb három és fél lakószoba,
- Négy személy esetében legalább kettő és legfeljebb négy lakószoba.
Minden további személy esetében fél szobával nő a lakásigény mértékének felső határa.

Három vagy több gyermeket nevelő család esetében a lakásigény mértékének felső határa minden további személy esetében egy szobával nő.

¹ Elfogadta a képviselő-testület 2006. november 29-i ülésén, hatályos 2007. január 1-től.

SUZUKI GUSZTÁV

IGNIS MARATON

MEGTAKARÍTÁS AKÁR

-575 000 Ft*

JANUÁR 1-TŐL

CSAK A RAKTÁRKÉSZLET EREJÉIG

✓Vételár kedvezmény akár 240 000 Ft*
 ✓Ajándék téligumi garnitúra 135 000 Ft értékben
 ✓Kedvező kamatfinanszírozással akár 200 000 Ft kamatmegtakarítás*
 *A kedvezmények összevonhatóak, az összeg típusonként eltérő

A RÉSZLETEKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN MÁRKAKERESKEDÉSÜNKBEN!

1161 Budapest, Gusztáv u.89. ☎405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
 E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

MSZ EN ISO
ISO 9001

GEKKO

Palota

GEKKO

1152 Budapest
Szócs Áron utca 10.
Tel: (06-1) 306-1498
Mobil: (06-30) 529-5414

bppalota@gekkonet.hu
www.gekkonet.hu

- ◆ Kurzusok újszülött kortól 14 éves korig.
- ◆ Képességek fejlesztése a szenzitív időszakban, mindenre kiterjedő állapotfelmérést követően.
- ◆ Heti 1 vagy 2, egyénre szabott, játékos foglalkozás, 3-4 fős mikrocsoportokban, diplomás fejlesztőpedagógus vezetésével.
- ◆ Tanulmányi eredmények javítása, tanulási, magatartási- és egyéb részkepeség-zavarok megelőzése, kezelése.
- ◆ Bölcsődére, óvodára, iskolára felkészítés.

GEKKO

minden nap gyermeknap

V & V

FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető, rögzített fogpótlások készítése - mérsékelt árakon. Nyugdíjasoknak kedvezmény!

Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

UNIVER SZERVIZ KFT.

1157 Budapest, Zsóka u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA, ABLAKRA

KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

PERITY JÓZSEF SZÜCS

IRHA, BŐR, JAVÍTÁS, ÁTSZABÁS, BÉLÉSCSERE, BŐRFESTÉS, TISZTÍTÁS

ÁTKÖLTÖZTÜNK: PÁSKOMLIGET U. 8. (CSARNOKHOZ A PÁLMAI CUKRÁSZDA MELLÉ)

Nyitvatartás:
H-P 10-18 óráig
Szombat 9-14 óráig

telefon: 410-1704
mobil: 06 20 361-8592

FEIN SU

Egészségügyi Szolgáltató Kft.

Budapest IV. ker. Újpest, Rózsa u. 7.

Rendelés: H-P: 8⁰⁰-20⁰⁰
Bejelentkezés: 370-8462; 06-30/ 242-6964

COLON terápia, (vastagbél méregtelenítés)

SZÁMÍTÓGÉPES állapot felmérés: gombák, baktériumok, vírusok, allergiát okozó anyagok szűrése, antinikotin program, depresszió, fóbia, stb. hatékony kezelése.

INFARKTUS rizikó faktor szűrése

Mofetta szén-dioxid szárazfürdő reumatikus, bőr, szív és érrendszeri problémák, cukorbetegség, magas vérnyomás, stb. kezelésére

Prosztata RÁKSZÜRÉS vérből

Hőterkép készítése infrakamerával:

reumatikus, ízületi, keringési és nyirokrendszeri problémákra

Érszűkületmérés és KEZELÉS Csontkovács - Nyirokmasszázs

www.feinsu.hu

BEJÁRÓNŐT KERES egyedül élő nyugdíjas nő háztartási munkára, 3-4 órai elfoglaltsággal Pestújhelyen.

Tel.: 419-3689

Kézi Autómosó és Kozmetika

Külső-, belső takarítás, alváz és motor mosás, kárpittisztítás, polírozás.

Autóklíma

Ellenőrzés, töltés, javítás, csírátlanítás (tisztítás).

Autókölcsonzó

Személyautó: 4000 Ft/nap-tól*
Kisteherautó: 6000 Ft/nap-tól*
Teher és motorszállító utánfutó: 2500 Ft/nap-tól*
*+ÁFA

Tel: www.PALOTAGARAGE.hu
306-38-93 XV.Régifóti út és Csobogós u. sarok

Gumiszervíz

Minden típusú gépjármű téli/nyári gumibroncs árusítása, szerelése, javítása.

Állandó Akciók!!!!!!

Felni görgőzés, javítás

Nyitva: H-P:8-20
SZ-V:8-16

PALOTA KFT. SECURITY

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMELI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése, eseti- és átalánydíjas karbantartása

24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőrszolgálat.

Zártláncú videórendszerek, beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése. Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanörzés.

Pérez-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

HŰTŐGÉPJAVÍTÁS háztartási, kereskedelmi, ipari hűtőberendezések javítása garanciával.

T/F: 410-9863, 06-30-9-447-554
www.carnot.hu

KÁRPITOSMESTER

Antik - Modern - Styl felújítása, javítása

GARANCIÁVAL ingyenes felmérés, szövet-kollekcióval, szállítással

Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp, Nyírpalota u. 17.

ZÖLDKÁRTYA diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás. Olajcsere megvárható. (Valvoline)

Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596

Nincs Gyógyszer, Fájdalom!

Rheuma, mozgásszervi panasz,
Allergia, Szénanátha,
Emésztési zavar,
Fájdalom, Gyulladás,
Bőrbetegség,
és sok más panasz kezelése

orvosaink által természetgyógyász rendelőben.
IBR-System / www.getmed.hu
Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádasztó u. 25. I. em.
Ingyenes bemutató: csüt. 14 óra.
Hetente 2 fő XV. ker-i lakosnak ingyenes állapotfelmérés!

Bélyeggyűjteményeket, 1950 előtti képeslapokat, cserkészléptárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

MATEMATIKA, FIZIKA korrepetálást, felvételre felkészítést vállal általános- és középiskolásoknak nagy gyakorlattal rendelkező szaktanár.

Tel.: 06-20-356-2796

REDŐNY készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

DÍJNYERTES EGRI BOROK széles választékban. **SZEKSZÁRDI és VILLÁNYI IS.**

Nyitva: K-P: 9-18-ig Sz.: 8-12-ig
1154 Budapest, Bánkut u. 11.
Telefon: 410-6054

GÁZKÉSZÜLÉK és ALKATRÉSZ ÜZLET - SZERVIZ

Készülék csere!

Üzlet: 1046 Bp., Nádor u. 73.
369-0422, 06-30/960-1138

Szervíz: 230-7669
06-30/221-5214

OLCSÓN szövetmintával székek kárpitozása asztalos munkával együtt: 1500 Ft-tól

Tel.: 06-20-495-3377

SEAT SKODA AUDI VOLKSWAGEN

Csillagos autókészítők

AUDI, VW, SEAT, SKODA és más típusok alkatrészei!

Nyitva: h-p: 8-17, Szó: 8-13
1154 Bp., Arany J. u. 134.
Tel.: 417-2453, 410-1519

Televízió - gyors szervíz

javít helyszínen garanciával. E hirdetés felmutatója 10% kedvezményt kap a munkadíjból

A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!
Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

WWW.KIWADENTAL.HU

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest, Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

AUTÓJAVÍTÁS JÓTÁLLÁSSAL

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.

Klíma rendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467
Virágh László

MALAKY KFT

Bp. XV. Rákos út 173.
Nyitva tartás:
H-P 7-17, Szó 7-12
Telefon: 308-0052
306-9338, 306-9673

ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Protherm,- Mátratherm,- cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcok, szigetelő- és tetőfedő anyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

Konténeres síttszállítás, fuvarrendelés.
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!



TAKÁCS MÁRIA A HALHATATLANOK KLUBJÁBAN

A magyar és a nemzetközi súlyemelés kiemelkedő egyénisége évek óta a kerületben él és korábban itt is dolgozott. Takács Mária, az egykor a 75 kilós súlycsoportban sikert sikerre halmozó, emberileg is kiemelkedő sportolót a világon második nőként választották be a súlyemelő Halhatatlanok Klubjába. Takács Máriaéknak a kitüntetés dokumentumait Budapesten, a Nemzetközi Súlyemelő Szövetség elnöke, Aján Tamás és a Halhatatlanok Klubjának igazgatója, a francia Alain Lunzenfichter adta át.

Az Iharos alapítvány sikeréért is dolgozó Takács Mária pályafutása megérdemel néhány méltató szót. A Veres-egyházon élő Takács család mindkét lánya, Mária és Erika egyaránt korán elkezdte magát a versenyszerű sportolás mellett. Erika alapvetően a súlyemeléshez kötődött, összetettben is szerzett világbajnoki címet a szá-

mos, egyéb világ- és Európa-bajnoki helyezések mellett. Kettejük közül Marika teljesítménye a maradandóbb annak ellenére is, hogy neki az összetett világbajnoki cím megszerzése nem sikerült. A sokoldalúbb Marika előbb atlétikában ért el figyelemre méltó eredményeket, amelyek révén súlylökésben egészen a felnőtt válogatottságig vitte. Menet közben érzett rá, hogy az addig csak kiegészítésként gyakorolt súlyemelésben többre viheti. Édesapja, Takács István irányításával egyre jobb eredményeket értek el, mígnem elérkezett az első, női világbajnokság ideje is. A sportág ilyen szintű, nemzetközi bemutatkozására 1987-ben, Floridában került sor, amelyen mindkét Takács-lány ott lehetett. A rendkívül kiegyensúlyozottan versenyző sportoló ettől kezdve megszakítás nélkül tizenkét világbajnokságon kép-

viselhetette Magyarország színeit. Ezekről a világ- és Európa-bajnokságokról nem kevesebb, mint hatvanöt érmet hozott haza. Ezekből harminchárom a világ-, harminckettő pedig az Európa-bajnokságokon került Takács Mária nyakába. Az ő nevéhez fűződik az a ritka bravúr is, mely szerint a világbajnokságokon a tizenkét év során a megszerezhető harminchat éremből harminchármat haza is vitt.

A Nostalgia étteremben a meghívottakat Aján Tamás, a Nemzetközi Súlyemelő Szövetség (IWF) elnöke köszöntötte, s egyben kinyilvánította a Takács Mária beválasztásához kapcsolódó örömet is.

A pályafutása során három világrekordot is felállító ünnepelt így reagált a kitüntetésre: természetesen nagy megtiszteltetés ez nekem. Különösen azért, mert a koreai Li Hongli után másodikként kerülhettem be ebbe a rendkívül előkelő társaságba.

- Számomra természetes, hogy ma is rendszeresen emelek, már amennyire öthónapos kisfiam, Bence ezt megengedi. Valamikor atlétaként kezdtem, súlylökőként lettem válogatott, s onnan tértem át a súlyemelésre. 2005-ben is megnyertem a veteránok világbajnokságát, s elárlulhatom, azt ott elért 178 kilós összetettbeli eredményemmel ma is tagja lehetnék a magyar válogatottnak.

Ez a tény kettős jelentőségű. Egyrészt bizonyítja azt, hogy az immár évekkel korábban visszavonult Takács Mária ma is jó erőben van, rendszeresen edz és nem is akármilyen eredményeket ér el. Másrészt figyelmeztető is a fiatalabbak számára, akiknek ezt a megleckéztetést bizony nem lenne szabad elviselniük.

ÉVZÁRÓ A SPORTISKOLÁBAN

Évet zártak a kerületi Sportiskola SE vezetői, edzői és versenyzői. Más sportegyesületekkel ellentétben azonban nem ünnepeltek hangosan, mindössze csendben mérleget vontak. Ezúttal a 2006. évről, mely a korábbi esztendőkhöz hasonlóan szép számmal tartogatott sikereket.

- Sportiskolánk 14 esztendővel ezelőtt labdarúgó-iskolaként indult — mondta dr. Géczy István ügyvezető, az egykori olimpiai ezüstérmes, sokszoros válogatott ferencvárosi kapus -, ma pedig immár öt szakosztállyal működő egyesületté vált, amely sok száz gyereknek biztosít rendszeres sportolási lehetőséget.

A szakosztályok közül tavaly kétszázötvennél a tollaslabdázók szerepeltek a legeredményesebben. A több mint 10 éve működő szakosztály talán a legsikeresebb évét zárta.

A jórészt fiatalokból álló egyesület fennállása során első ízben szerzett felnőtt bajnoki címet, és emellett az utánpótlás korosztályokban is eredményesen szerepelt. Ebben a kategóriában az ország legpatinásabb tollaslabda-egyesületét, a Debrecenit is sikerült megelőzniük.

A legnagyobbak jelenleg a felnőtt csapatbajnokság 3. helyén állnak. A László Gyula Gimnázium és Általános Iskola tornatermében működő szakosztály elversenyzői idén még egy bravúrral büszkélkedhettek: sikerült a tengeren túlra is eljuttatniuk a XV. kerületi Sportiskola jó hírét.

A csapat tagjai ugyanis az amerikai utánpótlás szövetségi kapitány meghívásának eleget téve nemrégiben az Egyesület Államokban, Boston mellett egy nyolc országot felvonultató tornán vettek részt, ahonnan 8 arany, 4 ezüst és 7 bronzéremmel tértek haza. Ezzel a teljesítménnyel Korányi László vezetőedző tanítványai természetesen a legeredményesebb csapat címet is elhódították.

Az egyik legnagyobb elismerés azonban az volt, hogy az Amerikai Tollaslabda Szövetség Utánpótlás vezetője a helyszínen személyesen hívta meg a XV. kerületi játékosokat

a 2007. évi Amerikai Nyílt Bajnokságra. Arra a versenyre, melyen eddig még soha egyetlen európai csapat sem szerepelt.

A tollaslabdázóknál lényegesen fiatalabb — mindössze 3 éves — az úszó szakág. Gaálné Csik Zsuzsanna edző nem titkolt célja, hogy a tanítványai a Diákolimpia országos döntőjében minél több pontot gyűjtsenek. Emellett pedig minél több övodáskorú gyereket nyerjenek meg ennek a sportágnak.

Az atlétika szakosztályt Sági Ferenc irányítja nem kis nehézségek közepette. 2006-ban igazolt hozzánk Frajka Xénia, aki itt vált felnőtt magyar bajnok gerelyhajítótá. Edzője Boross Sándor.

A tenisz szakág négy évvel ezelőtt alakult — köszönhetően a Vasgolyó utcai sportpálya önkormányzati tulajdonba kerülésének -, és azóta évről évre nagyobb létszámban iratkoznak a gyerekek a teniszóvodába és a tenisziskolába. Idén már több mint száz gyerek vett részt a foglalkozásokon.

A szakosztály vezetője, Fülöp Attila edző nem csak a mennyiségre, hanem a minőségre is nagy hangsúlyt helyez. Azaz azon túl, hogy sok gyereket nyer meg ennek a fantasztikus sportágnak, a tehetségek közül igazi versenyzőket is farag. Kiss Dóra például junior és felnőtt korosztályban egyaránt Budapest bajnoki címet, az előbbin országos is, szerzett, ráadásul már a világranglistára is felkerült. A lány 12-es csapat veretlenül nyerte meg korosztályos Budapest és Országos Bajnokságot. Kelemen Andrea a 12 év alattiak fedett pályás magyar bajnokságán bizonyult a legjobbnak, míg a fiúk közül Kalázdai Csaba kvalifikálta magát a korosztályos világranglistára. Debreczeni Attila és Dworak Tamás bekerült a szoft teniszválogatottba, és idén az európai ranglista 3-4. helyén végeztek, amely eredménnyel megszerezték a jogot a világbajnokságon való indulásra.

Az egyesület fő profilja, a labdarúgás maradt a legvégére. Az 5 évesektől egészen a 19 évesekig kilenc

csapatban több mint 200 gyerek focizik a sportiskola színeiben.

A Széchenyi téri műfüves, és a Szánthóld úti, valamint a Vasgolyó úti pályán focizó gyerekek munkáját Zsenyeyi Dávid, Kovács Zoltán, Spekner Szilárd, Garai János, Árpád Péter Kiss István, Szócs Ferenc, Farkas Sándor és Balogh Béla edzők irányítják. A korosztályok tervszerűen egymásra épülnek, így a gyerekek 5 éves kortól egészen a felnőtt korig a sportiskola égisze alatt fejlődhetnek. A letehetősebbek előtt pedig ott lebeget az a cél, hogy valamikor talán ők is magukra húzhatják a rákospalotai élcsapat, a REAC mezét.

- Három szempont vezérel bennünket — mondta az egykori kiváló hálóőr -, egyrészt a gyerekek nevelése, másrészt a közösségi szellem kialakítása, legvégül pedig az eredményes játéktípus elsajátítása. Egyesületünknek kiváló a kapcsolata a kerületi oktatási intézményekkel, edzőink pedig a labdarúgás oktatása mellett a gyerekek tanulmányi eredményeire is odafigyelnek. Ehhez természetesen nagyon sok segítséget kapunk az önkormányzattól, amely az elmúlt 14 esztendőben mindig is odafigyelt az utánpótlás-nevelésre.

A testületi vezetésnek, valamint az edző kollegáknak, szülőknak, versenyzőknek is szeretném megköszönni azt a munkát, amellyel 2006-ban is hozzájárultak a XV. kerületi Sportiskola SE eredményes működéséhez.

**Budapest Főváros
XV. kerületi Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala**

**NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA
illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI**

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu),
a helyi kábeltelevízióban,
az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett
ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.

Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára — szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

A XVI. kerületi Hermina utcában 150 nős építési telek 16,6 MFT-ért eladó. Tel.: 06-70-3156-180.

A Körvasút sorhoz közel, a Szugló utcában 60 nm-es tetőtéri lakás garázzsal kiadó, 70 eFt/hó. 06-30-252-1653.

Eladó a kerületben zöldövezeti, 52 nm-es, komfortos, földszinti örökklákás, téglalapítású házban a MÁV telepen, bekerített saját kertrésszel. Irányár: 11 MFT. Tel.: 410-5435, 06-30-851-0440.

Keresek klasszikus meséket diafilmen. Tel.: 06-20-8043-243.

Rákospalotán 28 lakásos társasházban 36 nm+12 nm-es állógalériás lakás eladó, teljes felszereléssel, légkondicionáló, beépített szekrények, konyhabútor stb. zárt udvaron biztonságos parkolási lehetőség. 06-30-317-5698.

Négyméteres modern szekrény sor hozzávaló dohányszállal megkímélt állapotban eladó. Irányár: 30 eFt. Tel.: 06-20-962-2704.

Eladó Kerepesen 556 nm-es telek, 36 nm-es faházzal. Víz, villany van. 06-20-435-0874.

Eladó Csobogós utcában 59 nm-es, egy + két félszobás, étkezős, erkélyes, házközponti fűtésű, jó állapotú panellakás. Irányár: 10,8 MFT. 06-20-416-4162.

Rákospalotán 100 + 70 nm-es családi ház 40 nm-es pincével, 80 nm-es külön épülettel, garázzsal eladó. Tel.: 06-20-451-3092.

A XIII. kerület Hajdú utcában másfél szobás, bútorozott lakás kiadó. Tel.: 06-20-490-9996.

Eladó tulajdonostól Újpalotán a Nádastó utcában egy 53 nm-es egy + két félszobás, gardróbos, IV. emeleti, parkra néző lakás. Irányár: 9,6 MFT. Magánszemélyek jelentkezését várom. 06-30-340-0298.

HÁZTARTÁSI-GÉP SZERVIZ

Hűtő-, mosógép, tűzhely, TV, DVD, mikró, porszívó javítása.

1152 Rákos út 76-78.

Tel.: 418-2676

Nyitva: 9–17-ig

KÁRPITOS MESTER



20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.

Nyugdíjasoknak ajándék!

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

UNICENT

**GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL**

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Bank- és magánhitel kiváltására is.
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az ingatlan értékének akár 60%-ig is
1-100 M Ft-ig.

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra és BAR listásoknak is!

SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017
(06-30) 934-6308
(06-20) 969-2341

INGATLANIRODA

Keresse új földhivatali szolgáltatásainkat irodánkban vagy hívjon telefonon és a kerületben házhoz szállítjuk Önnek:

**AZONNALI
TULAJDONI LAP
LEKÉRDEZÉSE**

**KERESÜNK ELADÓ
HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!**

Irodánkat a Fő út -
Óregfalusi utca sarkán a
postával szemben találja!
Várjuk szeretettel!

306-66-88

ELADÁS VETEL

NEXUS Team 06(70)-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

ELÉGEDETTEN PIHENHETNEK A LÁNYOK

A női I. osztályú labdarúgó-bajnokság záró, 14. fordulójában az ellovas, és idén ismét szárnyaló 1.FC Femina csapata idegenbe, a nagy rivális MTK Hungária otthonába látogatott.

A rákospalotai csapat a Hungária körüli létesítményben tette fel az őszi teljesítményére a koronát, hiszen 3-0-s féldőt követően 6-1-re verte a házigazda együttest.

A csapat a mérkőzést követően is együtt maradt, és kollektíven Pest-újhegyre, a Femina Sörözőbe ment a szokásos évzáró ünnepségre.

A rendezvényen először Halmosi Béla klubelnök méltatta a lányok őszi szereplését. A csapat a 12 lejátszott mérkőzésen végig ve-

retlen maradt, 11 győzelme mellett mindössze egyetlen alkalommal játszott döntetlent, és a rugott 51 gól ellenében mindössze 4-t kapott ellenfeleitől. Emellett 6 kupameccs és két válogatott mérkőzés is színesítette a Femina ideoi repertoárját.

Ez utóbbi találkozók természetesen csak a válogatott játékosokra vonatkoztak, ám ebben az évben a Femina játékoskeretéből kilenc labdarúgó is magára ölthette a címeres mezét. Az évzáró banketten természetesen nemcsak a nagy csapatról, hanem a fiatalabbak szerepléséről is szó esett.

Nem véletlenül, hisz Kiss László tanítványai mellett az U17-es csapat a 4., az U15-ös gárda pedig a 3. helyen zárta az őszi szezont. A sikerek két feminás nevelés, Lévy Andrea, és Paroánu Aranka edzői munkáját is dicsérik. A december 2-i évzárón tiszteletét tette a klub egyik törzsszurkolója és fő támogatója, Hajdu László polgármester is, aki ezúttal is dicsérette a csapatot azért, mert az 1970-es megalakulás óta sokadszor öregbítette a kerület hírnevét.

A csapat vezetői és tagjai ezt követően egy kis meglepézetett karácsonyi ajándékot kaptak, majd a vendégekkel közösen megtekintették a Bajnokok-ligája mérkőzésekről készített összefoglalókat, hogy aztán kezdetét vehesse az önéletrajzi és megérdemelt ünneplés.